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Szansa na 
Sukces! 
Szansa dla 
Julii Tkacz!

Finał popularnego programu „Szansa na sukces”  
odbędzie się już 27 kwietnia w Opolu, program 
transmituje TVP2 początek godzina 15:10. Zobaczymy 
w nim Myszkowiankę Julię Tkacz o której sukcesach 
artystycznych piszemy od lat.    czytaj nr str.5

SPRZĄTACZKA 
SKAZANA. MA 
ODDAĆ WSZYSTKO, 
CO UKRADŁA

Chętnie sprzątała domy, zaprzyjaźniała się z ich właścicielami. 
Na pewno jest dobrym psychologiem, gdyż umiała wkupić się w 
łaski gospodarzy, zdobyć ich zaufanie. A później okradała swoich 
pracodawców. Poszkodowana Aneta S. z Myszkowa straciła w ten 
sposób 8600 zł, trochę euro i biżuterię. Z kolei z domu Ewy i Dariusza 
M. z zniknęło łącznie 86.020 zł. Sąd Rejonowy w Myszkowie 22 
kwietnia 2025 ogłosił wyrok w sprawie sprzątaczki Żanety K., która 
okradała domy w których pracowała. dok. na str. 3
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WALIĆ KRZYŻEM W 
IMIGRANTÓW? KONFEDERACJA 
STRASZY ISLAMEM

„Córkę ci zgwałcą” „ na 
ulice strach będzie wyjść”, 
powstaną „strefy szariatu”, a 
głosować trzeba „byle nie na 
Trzaskowskiego”, najlepiej 
na Mentzena- wykrzykują 
działacze Konfederacji na 
różnych wiecach. Dostali 
nowe pal iwo do siana 
strachu. To „obcy”, czyli 
imigranci, którzy mogliby 
w Polsce, o  ile się do niej 
już dostaną być izolowani 
w zamkniętych ośrodkach 
dla imigrantów. Jeden 
mógłby powstać w gminie 
Poręba, obok więzienia na 
skaju Ciągowic. Mówił się 
też o podobnym ośrodku 
w Częstochowie,  więc 
protest, choć to raczej 
zwykła  awantura była 
urządził Robert Bąkiewicz 
podczas obrad Rady Miasta 
C z ę s t o c h o w a .  S t r a c h 
przed obcymi podsyca 
Konfederacja, która gdzie 
może organizuje wiece i 
protesty przeciwko budowie 
ośrodków dla imigrantów.

Nie ma nikogo z Poręby, 
ale jesteśmy przeciw!

W Porębie, miasteczku które w 
swoich granicach ma lekkie wię-
zienie nazywane Z. K. Ciągowice, 

znane choćby z tego, że część kary z 
6 lat odsiedział tu były prezydent Za-
wiercia Ryszard Mach (skazany za 
korupcję) burmistrz miasteczka Ry-
szard Spyra poinformował na sesji, 
że obok więzienia mógłby powstać 
zamknięty ośrodek dla imigrantów. 
Powstanie sieci takich ośrodków w 
Polsce to część polityki rządu Donal-
da Tuska, który ogłosił, że granica, 
zwłaszcza z Białorusią, musi być 
szczelna, nielegalni imigranci będą 
odsyłani, nawet „przepychani” na 
Białoruś. Ale niektórzy, np. kobiety 
z dziećmi, jak już się przedostaną, to 
nieludzkie jest je przepychać za płot. 
Trafią do ośrodków zamkniętych 
gdzie będzie sprawdzane ich pocho-
dzenie. A na koniec zgoda na pobyt 
w Polsce, albo odesłanie do domu. 
„Dom” to często któryś z krajów 
Afryki. Kolor skóry imigrantów wg. 
Konfederacji jeden z najgorszych, 
czyli czarny. Gorsze połączenie 
to tylko jeden przypadek, jeżeli to 
Czarny Muzułmanin. 

Stoją więc w Porębie na skwerze 
przy fontannie obok Urzędu Mia-
sta Poręba organizatorzy protestu, 
przeciwko „Budowie ośrodka dla 
imigrantów w Powiecie Zawier-
ciańskim. Organizatorem jest Marek 
Maciążek. Bardziej znany z działa-

czy Konfederacji to Jerzy Janoska, 
obecnie radny Rady Powiatu Za-
wierciańskiego z gminy Ogrodzie-
niec, jak większość organizatorów: 
-Nie jesteśmy z Poręby -przyznaje 
szczerze Marek Maciążek, i po kolei 
przemawiają różni działacze Konfe-

deracji. Nikogo z Poręby. 

Tylko pod krzyżem, tylko pod 
tym znakiem…. Polak i Polka stra-
szą Arabem i Czarnym!

-Co budzi niepokój? Nie wiemy 
jak to będzie, kto tu będzie, przybę-
dą bez dokumentów. Nie jesteśmy 
przeciwko pomocy, ale przeciwko 
chaosowi -mówi ktoś na początku. 

Jerzy Janoska, lider Konfederacji 
w powiecie zawierciańskim, jeden 
z jej ważnych działaczy na Śląsku 
przypomina, z czego był  znany: 
-Szubienice pamiętacie? Poszperaj-
cie w archiwach TVN. 

To nawiązanie do sprawy z 2017 
roku, gdy Jerzy Janoska, wtedy 
lider Ruchu Narodowego Zagłębia 
Dąbrowskiego wieszał na szubieni-
cach portrety europosłów Koalicji 
Obywatelskiej pod pomnikiem 
Wojciecha Korfantego. 

Za rządów PiS Prokuratura nie 
chciała zająć się tą sprawą, niektórzy 
z „powieszonych” złożyli w tej spra-
wie subsydialny akt oskarżenia. 

W Porębie, na skwerze przy fon-
tannie 16 kwietnia jakieś 150 osób. 
Większość wygląda, jakby przyszła 
z ciekawości. Coś więc dzieje w 
sennym miasteczku w którym FUM 
Poręba, fabryka z której miasto było 

dumne, upadł. Więzienie jest jednym 
z pewnych pracodawców, to może 
i ośrodek dla imigrantów będzie? 
Nastroje niezbyt bojowe próbuje 
podgrzewać Jerzy Janoska:

-Mało, dużo nas? Nie jest źle. 
My, organizatorzy nie jesteśmy 

mieszkańcami Poręby, ani  Ciągo-
wic, tylko Powiatu Zawierciańskie-
go. Nie chcemy żadnych konsultacji, 
w dupie mamy ich decyzje! -grzmi 
Janoska. -Żadnych konsultacji z 
jasełkowym burmistrzem!- dodaje. 
Nie bardzo wiadomo skąd akurat 

taki epitet pod adresem burmistrza 
Ryszarda Spyry, ale cytujemy. 

Padają pytania, czy jest jakiś 
radny  Poręby, ale nikt się nie zgła-
sza, więc wychodzi radna z Ciągo-
wic, gmina Łazy, Agnieszka Janus.

Kolejny działacz Konfederacji 
atakuje dziennikarzy: -Napiszą 
dziennikarze, prostytutki, nigdy nie 
napiszą dobrze (my staramy się pi-
sać wiernie, nie „dobrze”).

Jerzy Janoska: -Nie słuchajcie 
władz, że to będzie ośrodek za-
mknięty. On będzie zamknięty tylko 
do 18 maja. 

18 maja odbędzie się I tura 
wyborów prezydenckich, która na 
pewno nie rozstrzygnie, kto zostanie 
Prezydentem RP. Zaczyna się atak na 
głównego faworyta tych wyborów i 
chwalenie Sławomira Mentzena. Na 
chrześcijańską nutę: 

-My Chrześcijanie, nie obawia-
my się litować, ale mamy swoje 
priorytety. Mamy obowiązek bronić 
nasze żony, córki. Czołem  Wielkiej 
Polsce!

Ktoś kolejny z mówców: - Żad-

nych imigrantów z Afryki. 
Pojawia się jeden radny z Poręby 

Jarosław Machura: - Klub Wszystko 
dla Poręby, 4 radnych jest przeciwko 
budowie ośrodka. 

Zaczyna się wyraźnie wyborcze 
nawoływanie na kogo głosować, a 
na kogo, broń Boże, NIE: -Nie mo-
żemy dopuścić do tego, żeby wybory 
wygrał ktoś, kto nie jest prawym 
człowiekiem. Tylko Sławomir Ment-
zen gdy wejdzie do II tury, ma szanse 
pokonać Rafała Trzaskowskiego. 

Krzyż jak broń w 
wojnie z Islamem

Dwie kobiety stoją z wielkim 
krzyżem. Kilka osób stoi z mniejszy-
mi symbolami Chrześcijaństwa. Za 
kilka dni Wielkanoc, najważniejsze 
święta Chrześcijan, o których nie 
tylko Papież Franciszek mówił, że 
są sednem i istotą, całą filozofia 
katolicyzmu: przez cierpienie i 
miłosierdzie do życia wiecznego. 
Święta miłości, choć okupionej 
męką Chrystusa. 16 kwietnia jesz-
cze nie wiemy, że 21 kwietnia w II 
dzień Wielkanocy Papież Franciszek 
umiera wczesnym rankiem. 

-Jest tu krzyż. A za imigrantami 
idzie skrajny Islam. Już nie mamy 
naszych, polskich mediów, mamy 
je z zagranicy. 

To nieprawda. Są media pu-
bliczne. Niemal wszystkie media 
lokalne są wydawane przez ma-
łych lokalnych wydawców, zwykle 
dziennikarzy będących jednocześnie 

Krzyż był w Porębie głównym symbolem demonstracji 
nienawiści i strachu przed obcymi. 

Organizatorem demonstracji 
był Marek Maciążek z gminy 
Ogrodzieniec.  Wększość 
protestujących przeciwko 
inwestycji w Porębie było z 
tej gminy

Poseł PiS Maciej Matecki przebywa 
w  a r e s z c i e , c i ą ż ą  n a  n i m 
zarzuty udziału w zorganizowanej 
grupie przestępczej k t ó r a  m i a ł a 
wyprować miliony z  F u n d u s z u 
Sprawiedliwości, ciąży też na nim 
zarzut, że był na fikcyjnym etacie 
w Lasach Państwowych. W areszcie przebywa od 7 marca. PiS  
nazywa go „więźniem politycznym”
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SPRZĄTACZKA SKAZANA. MA 
ODDAĆ WSZYSTKO, CO UKRADŁA

dok. ze str. 1

Przebieg procesu jaki toczył się 
w Sądzie Rejonowym w Myszkowie 
relacjonowaliśmy w artykule: „NIE 
UFAJ SPRZĄTACZCE”. To historia 
sprzątaczki Żanety K. która zdobywała 
zaufanie gospodarzy, stawała się wręcz 
przyjaciółką pani domu, powierniczką, a 
później kradła gotówkę, biżuterię. 

W artykule:  DETEKTYWI Z CON-
TRY PODALI POLICJI ZŁODZIEJKĘ 
„NA TACY” nr 34 z 2023 roku opisali-
śmy, jak detektywi z Agencji Detekty-
wistycznej CONTRA pomogli w ujęciu 
złodziejki instalując kamery w domu 
jednej poszkodowanej rodziny. 

Czterdziestoletnia Żaneta K.,  21 
sierpnia 2023 r została zatrzymana przez 
Policję po tym, jak na gorącym uczynku 
zatrzymał ją pracodawca, razem z de-
tektywami z Agencji Detektywistycznej 
CONTRA.  Kobieta przyznała się do 
kradzieży, podczas przeszukania u niej w 
domu, w samochodzie policjanci zabez-
pieczyli łącznie około 67 tysięcy złotych, 
euro, korony islandzkie, oraz biżuterię. 
Korony i obrączka zginęły wcześniej z 
domu pani Anety S. z Myszkowa. 

Żaneta K. przyznała się do kradzieży, 
a  pod koniec 2024 roku w Sądzie Re-
jonowym w Myszkowie ruszył proces 
karny, w którym orzeka sędzia Joanna 
Nowak-Piaścik. Na dwóch rozprawach, 
22 stycznia 2025 i oraz 9 kwietnia 2025 
sąd wysłuchał zeznań świadków, oraz 
poszkodowanych. W dniu 22 kwietnia 
sędzia Joanna Nowak-Piaścik ogłosiła 
wyrok:

WINA BEZSPORNA. 
KOBIETA MA ODDAĆ 
WSZYSTKO, CO 
UKRADŁA

Warto w tym miejscu przypomnieć, 
że obrońca oskarżonej Żanety K.  adwo-
kat Dominik Kurczab,  w mowie obroń-
czej prosił o uniewinnienie Żanety K. 
od zarzutu okradania domu pani Anety 
S. do czego się nie przyznała, oraz do 
łagodnego potraktowania, jeśli chodzi 
o okradanie państwa M. Obrońca chciał 
warunkowego umorzenia postępowania 
karnego, ewentualnie innej, „łagodnej” 
kary. Sąd był jednak wyraźnie innego 
zdania, gdyż sędzia Joanna Nowak-Pia-
ścik ogłosiła, że Żaneta K. jest przede 
wszystkim winna wszystkich zarzu-
canych jej czynów, oraz ma w całości 
naprawić szkodę jaką ponieśli jej byli 
pracodawcy. Sąd orzekł, że Żaneta K. 
ukradła państwu Ewie i Dariuszowi M. 
z Myszkowa łącznie 86.020 zł, a pani 
Anecie S. kwotę 8600 zł, 450 euro, 
korony islandzkie i biżuterię i musi to 
w całości zwrócić. 

Trzeba przypomnieć, że w policyj-
nym depozycie zostało zabezpieczone 
około 67.000 zł, biżuteria, euro i korony 
islandzkie. Z tej kwoty Sąd orzekł, że 
8600 zł (cała skradziona kwota) zostanie 
zwrócona pani Anecie S. Wróci też do 
niej złota obrączka, korony islandzkie 
i euro które zostały zabezpieczone u 
oskarżonej w jej domu. Żaneta K. ma jej 
też wypłacić 42,43 zł tytułem naprawy 
szkody. Jak wyjaśnił Sąd, jest to kwota 

równa 10 euro, których u Żanety K. bra-
kowało, co do całej skradzionej gotówki 
europejskiej waluty. 

Sąd długo wyliczał, które banknoty, 
w jakich nominałach wrócą do pani 
Anety S., a które (prawie 60 tysięcy) 
do państwa M. Ta pierwsza oczyska też 
zabezpieczoną w depozycie policyjnym 
złotą obrączkę, której wartość oceniła 
na 3000 zł. 

Oskarżona Żaneta K. 
też coś odzyska!

Sąd zdecydował o zwróceniu oskar-
żonej Żanecie K. bransoletki, która 
została u niej zabezpieczona, a nikt 
z okradanych nie zgłaszał, że to jego 
własność. Dostanie też, oczywiście 
jeżeli ten wyrok nie będzie zaskarżony, 
troszeczkę gotówki: 2x 5 zł,  7 szt. bilo-
nu po 1 zł, dwie sztuki po 2 zł. 4 szt. po 
50 groszy, 3 szt po 20 groszy. Żaneta K. 
ma też zapłacić 320 zł  opłat sądowych 
i 100 zł wydatków. 

Najważniejsza 
część wyroku: pół 
roku więzienia w 
zawiedzeniu na 2 lata

Sędzia Joanna Nowak-Piaścik  w 
wyroku ogłosiła, że Żaneta K. jest winna 
przestępstwa z art. 278 pkt 1 Kodeksu 
Karnego, czyli kradzieży na szkodę pań-
stwa M. i nałożyła na nią karę 5 miesięcy 
pozbawienia wolności  i grzywnę 100 
stawek po 10 zł (1000 zł). Sąd uznał 
ją też za winną popełnienia drugiego 
analogicznego czynu, czyli okradania 
Anety S. (obrońca chciał uniewinnienia)  
i skazał ją na karę 4 miesięcy pozbawia-
nia wolności. Na poczet grzywny Sąd 
zaliczył Żanecie K. okres zatrzymania 
od 21.08.2023 godz. 12:40 do 14:30, 
traktując to jak pozbawienie wolności 
przez 1 dzień, i z tego tytułu zaliczył 

jej okres zatrzymania przez Policję jako 
równowartość dwóch stawek dziennych 
grzywny. Czyli ostatecznie oskarżona 
byłaby zobowiązana do zapłaty grzywny 
w wysokości nie 1000 zł, tylko 980 zł. 

Wobec nałożenia na oskarżoną 
dwóch kar pozbawienia wolności ( 5 i 
4 miesiące) Sąd ustalił karę łączną  w 
wysokości 6 miesięcy pozbawienia wol-
ności, z zawieszeniem wykonania kary 
na okres 2 lat. W okresie próby Żaneta K. 
będzie też objęta dozorem Policji. 

Państwo M. mają 
odzyskać całe 
86.020 zł

Warto podkreślić, że Sąd nie miał 

wątpliwości, że Żaneta K. jest złodziej-
ką, ale też ile komu ukradła. Pani Aneta 
S. jeżeli wyrok w tej wersji się upra-
womocni, odzyska wszystkie pieniądze 
i biżuterię z kwot zabezpieczonych 
w depozycie. W gotówce, u Żanety 
K. zabezpieczono około 67 tysięcy, a 
państwo Ewa i Dariusz M. wykazali, że 
łącznie utracili, okradani przez Żanetę 
K. kwotę ponad 80 tysięcy. Oprócz 
kwoty zabezpieczonej w depozycie, 
Sąd w  wyroku nakazał Żanecie K. 
obowiązek naprawienia szkody państwu 
M. poprzez wypłatę im kwoty 29.900 zł. 
Jeżeli wyrok się uprawomocni, a Żaneta 
K. w rozsądnym czasie tej kwoty nie 
wypłaci, będzie jej groziło odwieszenie 
orzeczonej kary 6 miesięcy pozbawienia 
wolności i odsiadka. 

Jarosław Mazanek

wydawcami, jak to jest od 32 lat z 
Gazetą Myszkowską i Kurierem 
Zawierciańskim. 

Działacz Ruchu Obrony Granic 
(z Gliwic, twierdzi, że jest „by-
łym komandosem): -No, byle nie 
Trzaskowski. Nie na tę swołocz 
głosować. Ja mam 16 letnią córkę, 
jak ją ktoś dotknie… Mamy wygrać 
tę Ojczyznę. 

W pobliżu wiecu przeciwko 
budowie ośrodka dla imigrantów 
stanął na lawecie baner promujący 
kandydata Konfederacji na Prezy-
denta Rzeczypospolitej, Sławomira 
Metzena. który je kryje swoich an-
tyimigranckich poglądów, czy raczej 
fobii i uprzedzeń. Słynna „piątka 
Mentzena” to cytat z jego wywiadu 
dla TVP1 w 2019 roku, gdy mówił: 
„nie chcemy Żydów, gejów, aborcji, 
podatków i UE”. Mentzen był wtedy 
„jedynką” Konfederacji w wyborach 
do Parlamentu Europejskiego. Teraz 
dla Mentzena oprócz „piątki” coraz 
większym obciążeniem są jego 
poglądy nie tyle na temat praw pro-
kreacyjnych kobiet (całkowity zakaz 
aborcji, nazywanie gwałtu „niedo-
godnością”, obowiązek rodzenia 
dzieci poczętych w wyniku gwałtu), 
co ujawnione poglądy jego doradcy 
od broni Jacka Hogi, który nie tylko 
chce prawa do broni dla każdego, o 
czym nawet można by dyskutować 
(Polacy w kłótni po prostu by się 
pozabijali), ale chce całkowitego 
pozbawiania kobiet prawa do pracy, 
decydowania o sobie. 

Kobieta wg Hogi nie powinna 
mieć pieniędzy, gdyż jako skazana 
na opiekę mężczyzny, będzie „po-
tulna”. Właściwie nie wiadomo dla-
czego doradca Mentzena nie ogłosi 
postulatu odebrania Polkom praw 
wyborczych? Polki uzyskały równe 
mężczyznom prawa wyborcze w 
1918 roku, ale skoro mają być tylko 
nałożnicami swoich mężczyzn, bez 
prawa decydowania o sobie, swoim 
ciele, uzależnione finansowo, to 
może lepiej uprościć sprawę i ode-
brać im prawa wyborcze? Albo od 
razu prawa człowieka? Bo przecież 
słowo „człowiek” to rodzaj męski… 
Tylko drogie Polki, zwłaszcza te któ-
re macie chłopaka, męża wyznawcę 
Konfederacji: czym takie życie bę-
dzie się różnić od życia Afganek pod 
rządami Talibów, zabijanych przez 
ukamieniowanie za chęć chodzenia 
do szkoły? 

Fundamentalizm katolicki któ-
rym posługuje się Konfederacja 
niczym nie różni się od fundamen-
talizmu Islamskiego. Jeden i drugi 
prowadził do wypraw krzyżowych, 
sprowadzania życia kobiet do roli 
chodzącej macicy, własności męż-
czyzny „opiekuna” niewiast. Papież 
Franciszek nie żyje, zmarł w Śmigus 
Dyngus. Zwycięży współczucie, mi-
łość bliźniego i rozum czy katolicki 
fundamentalizm używający krzyża 
jak pałki? 

Pod presją Konfederacji niektóre 
gminy w okolicy, ale co dziwniejsze, 
Rada Powiatu Zawierciańskiego 
gdzie rządzi Koalicja Obywatel-
ska przyjęły uchwały, że radni są 
przeciwko budowie ośrodka dla 
imigrantów. 

Jarosław Mazanek
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O autorze:
Waldemar Stelmach urodził się w 1939r  w Myszkowie, od wielu lat mieszka i 

pracuje w Warszawie. Ukończył studia na Uniwersytecie Warszawskim (nauki społeczne) 
i Wyższej Szkole Nauk Społecznych (socjologia). Doktorat w Moskwie broniony w 1974r. 
Adiunkt w Akademii Nauk Społecznych, od 1980r związany z wydawnictwami, m. in. 
INFOR. Pracownik naukowy, profesor nadzwyczajny, doktor habilitowany.

Na pierwszym (historycznym ) Zjeździe „Solidarności” uczestniczy po stronie rzą-
dowej, jako doradca ministra Stanisława Cioska w hali Oliwii w Gdyni przez całe 19 dni 
i wieczorów. Tyle bowiem trwał I Zjazd.

Autor 7  książek naukowych, jedna uzyskała nagrodę ówczesnego Ministra Nauki i 
Szkolnictwa Wyższego. Druga jej część poświęcona jest właśnie I Zjazdowi „solidarno-
ści”. Autor dwóch powieści. Są w nich pewne nawiązania do Myszkowa; np. fragmenty 
o Ryśku Wachowskim z którym się mocno przyjaźniłem.  

Tu przytyk, tam przytyk 
To krytykant jest , nie krytyk
bp. Ignacy Krasicki

Kilka refleksji o krytyce
Ze względu na nasz temperament narodowy, swarliwość, gwałtowność indywidualnych 

poczynań, powinniśmy geograficznie być umiejscowieni gdzieś w okolicach Włoch. Żywiołowość 
Polaków jeśli nie znajduje ujścia w konkretnych działaniach przejawia się często werbalnie 
przybierając postać krytyki lub krytykanctwa. 

Można by powiedzieć żartobliwie, 
że każda krytyka skierowana w nas, to 
krytykanctwo, a słowa nagany i upo-
mnienia pochodzące od nas to krytyka. 
Oczywiście stwierdzenie takie niczego 
nie wyjaśnia, albowiem ma tu miejsce 
błąd logiczny, który prof. T. Kotarbiń-
ski nazywa błędnym kołem definicji 
polegającym na tym, że „termin dany 
definiuje się za pośrednictwem tegoż 
terminu bezpośrednio lub pośrednio” ( 
po łacinie: ignotum per ignotum).

Poświęćmy zatem trochę miejsca na 
rozróżnienie krytyki od krytykanctwa, 
uwzględniając, że mechanizm życia spo-
łeczno-gospodarczego i jego złożoność , 
w tym anonimowość naszych poczynań 
w tym obszarze wywołują nieprawdziwe 
wrażenie , że jako jednostki jesteśmy w 
tym zakresie niewinni, natomiast sami 
mamy sto tysięcy powodów dla kryty-
kowania innych ludzi, spraw i zjawisk z 
którymi jakoby nie posiadamy żadnych 
związków. Przekonanie takie może 
wzbudzić w nas nieuzasadnione wraże-
nie o prawie krytykowanie wszystkich 
i wszystkiego, co oczywiście nie może 
dotyczyć nas samych.

Krytyczne myślenie o istniejącej 
rzeczywistości jest warunkiem postępu. 
Aczkolwiek nie każde. Istnieje krytyka 
konstruktywna i destruktywna. Tej 
ostatniej  można właśnie ( albo i należy) 
przypisać cechy krytykanctwa. Krytyka 
destruktywna jest negacją dla samej 
negacji, narzekaniem dla kultywowania 
obyczaju narzekania. Ma ono najczęściej 
zabarwienie czysto emocjonalne. . Nie 
bierze pod uwagę faktów. Nie proponuje 
pozytywnego programu, to znaczy nie 
proponuje nic, czym można by zastąpić 
stan aktualny. Tak sformułowana kry-
tyka (krytykanctwo) jest do przyjęcia 
tylko dla ludzi bez wyobraźni, nie 

myślących. Jej sens…Właśnie, jaki jest 
sens i cel tak formułowanego krytycz-
nego poglądu? Wydaje mi się, że często 
celem jest wyeksponowanie własnej 
osoby, chęć osiągnięcia efekciarskimi 
wypowiedziami własnych interesów: 
intelektualnych, społecznych…Dlatego 
osobiście odnoszę się z dużą nieufnością 
do osób, które umieją tylko narzekać i 
krytykować. Złośliwie mówię o takich, 
że wiedzą wszystko i nic ponadto. Na 
usta ciśnie się pytanie: a coś ty bracie  
zrobił, co zrobisz aby było inaczej, tzn. 
lepiej?! 

Nie spieszmy się zatem z szybkim 
poparciem dla każdego krytykanta. 
Poznajmy wpierw jego intencje; chce 
burzyć, czy przekonstruować tak, aby 
było lepiej. Tu przypominam sobie, nie 
wiedzieć dlaczego,  jeszcze jeden wier-
szyk biskupa Krasickiego: 

„Krytyk i impotent w jednym stali 
dworze

Obaj wiedzą jak, lecz żaden nie 
może”

A określenie  określenia krytyki 
konstruktywnej?  To taka bez której 
można popaść w marazm , zastój i sa-
mozadowolenie. Twórcza krytyka ma za 
zadanie pobudzić do działania. Na bazie 

przedstawionych negacji winna budo-
wać nowy, lepszy program. Stać na to 
każdego. Czyż nie mamy w prywatnych 
rozmowach recept na wszystkie prawie 
niedostatki. Najlepiej zaś żebyśmy to 
nie my mieli je realizować. Ale kto tak 
naprawdę wie, która z nich jest jeszcze 
niedojrzałą, a która już konstruktywną. 
Prezentujmy je! 

Jednocześnie musimy zdać sobie 
sprawę, że nie każda krytyka połączona 
z propozycjami, nakreśleniami dróg 
wyjścia z danej sytuacji jest konstruk-
tywną. Nie każda prowadzi do postępu 
społeczno-gospodarczego. Rozważyć 
bowiem należy koszty tej czy innej 
operacji, która będzie realizowana w 
rezultacie naszej krytyki i kto te koszty 
poniesie. Uwzględnić trzeba kto, jakie 
grupy społeczne skorzystają , a kto – być 
może – straci. W końcu nie jest bez zna-
czenia w czyim interesie dokonujemy 
krytyki: wąskich kręgów czy szerokiego 
ogółu?!

Krytykujących z troską chciałbym 
porównać do ojca, który da czasem sy-
nowi klapsa, ale nie dlatego, że go nie 
kocha, tylko dlatego żeby był lepszy

Waldemar Stelmach

Dofinansowania w wysokości 
100% do kanalizacji w Gminie 
Niegowa

(Niegowa) 03 kwietnia, w Gmachu Sejmu Śląskiego, Wójt 
Gminy Niegowa Mariusz Rembak, z rąk wicemarszałka Grzegorza 
Boskiego, odebrał list gratulacyjny na dofinansowanie zadania 
związanego z budową kanalizacji sanitarnej, na osiedlu, w 
Niegowie, w wysokości 3 mln zł.

Złote Gody w Poraju. Świętowały pary małżeńskie
W piątek (28 marca), w sali sesyjnej Urzędu Gminy Poraj odbyła się wyjątkowa uroczystość. 25 par małżeńskich obchodziło 

Złote Gody, czyli pięćdziesiąt lat wspólnego życia, miłości i niezliczonych wspomnień. Poza wręczeniem medali Prezydenta RP 
za długoletnie pożycie i okolicznościowych upominków, uroczystość pozwoliła na wspólne serdeczne rozmowy. Nie zabrakło 
wspomnień, tym bardziej, że każda z par przyniosła zdjęcia ślubne, dzieląc się wspomnieniami sprzed pięćdziesięciu lat. Życzenia 
Jubilatom składały wójt Gminy Poraj Katarzyna Kaźmierczak i przewodnicząca Rady Gminy Poraj Ewa Masłoń.

25 par świętowało Jubileusz 50-lecia 
pożycia małżeńskiego. Złote Gody to 
szczególny moment w życiu każdego 
małżeństwa, symbolizujący pół wieku 
razem, pełne radości, wyzwań i wza-
jemnego wsparcia.

Jubileusz obchodziły pary: 
Anna i Janusz Błaszczykowie, 

Teresa i Bogusław Chejdukowie, 
Alicja i Józef Drożdżyńscy, Barba-
ra i Zbigniew Garczyńscy, Natalia 
i Stanisław Janczurowie, Barbara 
i Bogusław Kazimierczykowie, 
Danuta i Włodzimierz Kotowie, 
Anna i Adam Kowaccy, Irena i 
Eugeniusz Kowalowie, Krystyna 
i Jacek Liberdowie, Małgorzata 
i Piotr Majchrzakowie, Henryka 
i Krzysztof Męcikowie, Alicja 
i Piotr Mordoniowie, Teresa i 
Zenon Ociepkowie, Alicja i Grze-
gorz Olczykowie, Krystyna i Piotr 

Pawliszynowie, Wacława i Wło-
dzimierz Pyrchlowie, Krystyna i 
Ryszard Skrobkowie, Stanisława 
i Mieczysław Słaboszowie, Ma-
ria i Józef Sowowie, Barbara i 
Lucjan Stefańczykowie, Anna i 
Józef Szczepaniakowie, Anna i 
Stanisław Szecówkowie, Józefa i 
Zbigniew Zwierzyńscy oraz Ma-
rianna i Henryk Zwolscy.

Życzenia Jubilatom składali: wójt 
Gminy Poraj Katarzyna Kaźmierczak, 
przewodnicząca Rady Gminy Poraj Ewa 
Masłoń, sekretarz Gminy Poraj Anna 
Trąbska, skarbnik Gminy Poraj Anna 
Kukla, główna księgowa UG Monika 
Sosnowicz oraz pracownicy Urzędu: 
Patrycja Kluza, Monika Skorek, Anna 
Słabosz.

Uroczystość poprowadził Andrzej 
Kozłowski, zastępca kierownika USC 
w Poraju.

Podczas wydarzenia nie zabrakło 
wzruszających chwil. Małżonkowie 
podzielili się swoimi wspomnieniami z 
okoliczności poznania się, ślubu, pierw-
szych lat małżeństwa, opowiadając o 
radościach i trudnościach, które razem 
pokonali. Tym bardziej, że każda z par 
przyniosła ze sobą archiwalne zdjęcia. 
Ich historia stała się inspiracją dla 
uczestników uroczystości, przypomi-
nając, jak ważne są miłość, zaufanie i 
codzienna troska o drugą osobę.

Uroczystość zakończyła się poczę-
stunkiem, podczas którego goście mogli 
porozmawiać z jubilatami i podziękować 
im za przykład miłości, oddania i wy-
trwałości. Dla par to były chwile pełne 
wzruszeń, ale także dumy i satysfakcji 
z przebytej wspólnej drogi.

„Pięćdziesiąta rocznica wspólnie 
przeżytych lat, to wspaniały przykład do 
naśladowania dla Waszych dzieci, wnu-
ków i wszystkich młodych małżeństw. 
Wieloletnim małżeństwem, wzajemnym 
poszanowaniem i przywiązaniem świad-
czycie, że rodzina jest najważniejszą 
wartością w życiu człowieka. To właśnie 
dlatego Jubileusz Złotych Godów cieszy 
się tak wielkim poważaniem i szacun-
kiem społecznym” – podkreślała wójt.

Złote Gody to nie tylko jubileusz, to 
także inspiracja dla wszystkich, którzy 
dążą do budowania trwałych i pełnych 
miłości relacji. (red) 

Otrzymane środki stanowią 100 % całości inwestycji, która będzie realizowa-
na jeszcze w tym roku. Rozbudowa infrastruktury kanalizacyjnej i modernizacja 
wodociągów to jeden z priorytetów jak podkreśla Wójt Gminy Niegowa Mariusz 
Rembak. (red)
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Wpadł z narkotykami 
podczas interwencji

W ręce policjantów z ogniwa patrolowo- interwencyjnego 
wpadł 31-letni mieszkaniec Myszkowa, u którego w mieszkaniu 
policjanci znaleźli narkotyki. Mężczyzna usłyszał już zarzut. 
Grozi mu do 3 lat więzienia.

Zaniepokojona jego agresywnym 
zachowaniem matka, poprosiła o 
pomoc Policje. Mundurowi zastali na 
miejscu rozjuszonego 31-latka. Męż-
czyzna  próbował tarasować drzwi 
wejściowe do mieszkania swoim 
ciałem. Jego zachowanie wskazy-
wało na to, że może znajdować się 
pod działaniem środków psychoak-
tywnych. Rozmowa z nim nie była 
łatwa, mężczyzna wypowiadał się 
nielogicznie, był agresywny i bardzo 
pobudzony.

W trakcie interwencji stróże 
prawa ujawnili w pokoju powoda 
interwencji trzy woreczki strunowe 
z zawartością białych substancji. 
Jak się później okazało po zbadaniu 
w dwóch woreczkach, znajdowało 
się ponad 70 działek dilerskich me-
taamfetaminy, natomiast w trzecim 
woreczku było blisko 50 działek 
dilerskich amfetaminy.

Policjanci zabezpieczyli substan-
cję, a 31-latka zatrzymali. Teraz o 
dalszym losie mężczyzny zadecyduje 
sąd. (red) KPP Myszków

Szansa na 
Sukces! Szansa 
dla Julii Tkacz!

Finał popularnego programu „Szansa na sukces”  
odbędzie się już 27 kwietnia w Opolu, program 
transmituje TVP2 początek godzina 15:10. Zobaczymy 
w nim Myszkowiankę Julię Tkacz o której sukcesach 
artystycznych piszemy od lat.

O sukcesach Julii Tkacz i innych 
utalentowanych młodych ludzi z 
Myszkowa pisaliśmy na początku 
kwietnia w artykule:

Myszków talentami stoi!
Pisaliśmy m.in. że obecnie 19 

letnia Julia Tkacz, uczennica LO 
im. mjr Henryka Sucharskiego w 
Myszkowie, zakwalifikowała się do 
finału Szansy na Sukces, który odbę-
dzie się już w niedzielę 27 kwietnia 
w Opolu. Można wspierać Julię 
głosami, sposób głosowania na Julię 
Tkacz jeszcze nie został ogłoszony. 

Finał Szansy na Sukces w 
Opolu składa się z dwóch 
części: 

W  pierwszej Jula zaśpiewa 
utwór z repertuaru Kory.  Każdy z 
finalistów zaśpiewa też jeden  utwór 
już wykonany w swoim odcinku w 
eliminacjach programu.  Po tym 
zacznie się głosowanie, prawdopo-
dobnie poprzez SMS.  Trzy  osoby 
z największą liczbą głosów przecho-
dzą do drugiej  części. 

W części drugiej finału Szansy 
na Sukces każdy z artystów, którzy 
przejdzie do tej części zaśpiewa 
jeden z utworów wylosowanych...z 
repertuaru wszystkich gwiazd z 
odcinków edycji wiosennej. 

Julii Tkacz, utalentowanej Mysz-
kowiance kibicować będziemy 
zapewne wszyscy, ale najwięcej 
emocji oprócz samej młodej artystki 
mają jej rodzice: Monika i Janusz. 
Jak mówi Monika Tkacz, mama 
Julii córka występuje i śpiewa od 
trzeciego roku życia. Zdradzimy 
tajemnicę, że Julia Tkacz która w 
tym roku zdaje maturę w dniu 1 
maja ma urodziny, więc niech nasze 
głosy będą dla niej urodzinowym 
prezentem!

O występach i sukcesach Julii 
Tkacz nasza gazeta miała już okazję 
i przyjemność informować przed 
laty. Pisaliśmy m.in. o jej występach 
w The Voice Kids i lokalnym, powia-
towym Nasz Talent. (JotM)
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Mieszkaj w Gminie Łazy!
Dzień Otwarty w nowobudowanych 
budynkach przy ul. Topolowej w Łazach

Regionalne Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. z siedzibą w Chorzowie 
wraz z Urzędem Miejskim w Łazach zaprasza wszystkich chętnych na Dzień Otwarty w nowej 
inwestycji, która powstała przy ul. Topolowej w Łazach.  Wydarzenie, które odbędzie się już 
8 maja br., ma na celu przybliżenie  oferty mieszkań w ramach najmu TBS. Uczestnicy będą 
mieli okazję osobiście obejrzeć lokale mieszkalne oraz zdobyć informacje na temat procesu 
naboru i warunków wynajmu.

W nowej inwestycji Chorzowskiego TBS dostępnych jest 36 lokali. W ofercie znajdują się zarówno mieszkania jednopokojowe, 
dwupokojowe oraz trzypokojowe co powoduje, że propozycja najmu mieszkań jest dostosowana dla zróżnicowanych potrzeb przyszłych 
lokatorów. Jednym z argumentów aby osiedlić się w Łazach jest położenie inwestycji w sercu Łaz, co daje możliwość korzystania z 
atrakcji miejskich oraz infrastruktury znajdującej się w jej niedalekim otoczeniu. 

Podczas Dnia Otwartego, które odbędzie się w dniu 8 maja 2025 r. w godzinach od 14.00 do 17.00 (czwartek), 
przyszli najemcy będą mieli nie tylko możliwość obejrzenia mieszkań, ale też zapoznania się na z układem mieszkań 
oraz z rozwiązaniami  zastosowanymi w częściach wspólnych budynku jak również planowanym zagospodarowaniem 

terenu wokół budynków. Dzięki temu każdy 
zainteresowany może lepiej poznać warunki, 
jakie oferuje Chorzowskie TBS. 

Nabór wniosków na nowe mieszkania 
w Łazach w ramach inwestycji TBS od-
będzie od dnia 5 maja 2025 r. do dnia 30 
maja 2025 r.

Procedurą naboru i weryfikacji wniosków o zawarcie umowy najmu lokali mieszkalnych w ramach inwestycji 
zajmują się pracownicy Wydziału Gospodarki Komunalnej, Lokalowej i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego w 
Łazach przy ul. Traugutta 15, tel. 326729422 wew. 145, 159. Wnioski dostępne są do pobrania na stronie internetowej 
Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łazach:  https://bip.umlazy.finn.pl/

Jurajskie Rozpoczęcie Sezonu 
Motocyklowego w Zawierciu

(Zawiercie) Stowarzyszenie Jurajskich Motocyklistów i 
Miasto Zawiercie serdecznie zapraszają wszystkich fanów 
motocykli na imprezę pod nazwą Jurajskie Rozpoczęcie Sezonu 
Motocyklowego - Zawiercie 2025 26 kwietnia.

Plan imprezy :
godz. 9:30 spotkanie na koronie Sta-

dionu w Zawierciu przy ul. Leśnej,
godz. 10:45 przejazd do Bazyliki 

św. Apostołów Piotra i Pawła w Za-
wierciu,

godz. 11:00 Msza Święta,
godz. 11:30 parada motocykli ulica-

mi Zawiercia oraz przejazd na pole na-
miotowe w miejscowości Rzędkowice.

Na miejscu poczęstunek dla każdego 
uczestnika - kiełbaska z ogniska oraz 
przepyszny jurajski żurek.

Uroczystości upamiętniające Narodowy Dzień 
Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej w Zawierciu 

W dniu 13 kwietnia 
2025 roku w Zawierciu na 
Placu im. Teodora Stosika 
odbyła się  uroczystość 
u p a m i ę t n i a j ą c a  8 5 . 
r o c z n i c ę  Z b r o d n i 
Katyńskiej przy Dębach 
Katyńskich.

O godzinie 10:30 na Placu im. 
Teodora Stosika przy Dębach Pa-
mięci rozpoczęto uroczystości 
upamiętniające Narodowy Dzień 
Pamięci Ofiar Zbrodni Katyńskiej . 
Uroczystość rozpoczęła się  konnym 
wjazdem Jurajskiego Szwadronu 
Kawalerii im. Króla Jana III Sobie-
skiego.  Na uroczystości obecna była 

Pani Prezydent Miasta Zawiercie 
Anna Nemś, przybyły również licz-
ne delegacje władz samorządowych, 
stowarzyszeń, przedstawiciele służb 
mundurowych, zakładów pracy, 
młodzież szkolna oraz mieszkańcy 
Zawiercia.  Rys historyczny tego  
tragicznego zdarzenia przedstawił 
dr n. hum. Marcin Janeczek, który 

przypomniał, że Zbrodnia Katyńska 
została popełniona przez NKWD 
przez rozstrzelanie wiosną 1940 
roku ok. 22 tys. obywateli Polski , w 
tym ponad 10 tys. oficerów Wojska 
Polskiego i Policji Państwowej. 

W skali powiatu zawierciańskie-
go zostało zamordowanych ok. 200 
osób. Podczas Apelu Poległych, asp. 
Konrad Kluza z Komendy Powia-
towej Policji w Zawierciu odczytał 
Zawierciańską Listę Katyńską, na 
której znaleźli się mieszkańcy regio-
nu, którzy zginęli w Katyniu, Mied-
noje, Charkowie i innych miejscach 
kaźni. Modlitwę w intencji ofiar 

odprawił ks. prałat Jan Niziołek, 
proboszcz Bazyliki Św. Apostołów 
Piotra i Pawła. Obchody rocznicowe 
uświetnił występ artystyczny mło-
dzieży ze Szkoły Podstawowej nr 1  
w Zawierciu, którzy zaprezentowali  
tematyczne wiersze i pieśni patrio-
tyczne. Przybyłe delegacje złożyły 
wiązanki kwiatów oraz symboliczne 
znicze pod monumentem  z Listą 
Katyńską oraz monumentami przy 
Dębach Pamięci. 

Tekst: Damian Liszczyk , 
zdjęcie: 

Urząd Miejski w Zawierciu

ogłoszenie
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Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia
- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!

Wyprawka dla noworodka 
(Włodowice) Każde dziecko urodzone w 2025 roku i 

zameldowane na pobyt stały na terenie gminy Włodowice, 
otrzyma specjalną wyprawkę.

W celu ustalenia szczegółów dotyczących odbioru upominku dla dziecka należy 
zgłosić się do Urzędu Miasta i Gminy Włodowice. (red) zd. przykładowe Freepik

ZUS: do 20 maja niektórzy 
przedsiębiorcy mają czas na 
rozliczenie składki zdrowotnej

Do 20 maja przedsiębiorcy opodatkowani 
podatkiem liniowym, skalą podatkową lub ryczałtem 
ewidencjonowanym muszą złożyć roczne rozliczenie 
składki zdrowotnej za 2024 r. Rozliczenie roczne 
trzeba przekazać w dokumencie za kwiecień 2025 r.

To już trzeci rok, kiedy przed-
siębiorcy będą przekazywać do ZUS 
roczne rozliczenie składki na ubez-
pieczenie zdrowotne za miniony rok. 
Obowiązek ten dotyczy przedsię-
biorców, którzy są opodatkowani na 
zasadach ogólnych, czyli podatkiem 
liniowym lub skalą podatkową albo 
ryczałtem od przychodów ewidencjo-
nowanych. Rozliczenie za 2024 rok 
trzeba przekazać do ZUS w dokumen-
cie za kwiecień 2025 roku, najpóźniej 
do 20 maja. - Obowiązek przekazania 
bilansu rozliczającego składkę na 
ubezpieczenie zdrowotne za 2024 r. 
dotyczy nie tylko przedsiębiorców, 
którzy obecnie prowadzą firmę, lecz 
również osób, które w zeszłym roku 
zawiesiły lub zakończyły działalność, 
a podlegały ubezpieczeniu zdrowot-
nemu w 2024 r. choćby przez jeden 
dzień – informuje Beata Kopczyńska, 
regionalna rzeczniczka prasowa ZUS 
w województwie śląskim.

Roczne rozliczenie musi również 
sporządzić płatnik składek, który 
rozpoczął prowadzenie działalności 
od stycznia 2025 r. i opłaca podatek 
na zasadach ogólnych.

Osoby, które prowadzą jednooso-
bową działalność, roczne rozliczenie 
wypełniają w bloku XII na druku ZUS 
DRA. Przedsiębiorcy, którzy opłacają 
składki za inne osoby (np. za pracow-
ników, zleceniobiorców), wypełniają 
blok III.F na druku ZUS RCA.

- Zanim przedsiębiorca prześle 
roczne podsumowanie, powinien 
sprawdzić, czy przekazał dokumenty 
rozliczeniowe za wszystkie miesiące 
roku kalendarzowego tj. od stycznia 
do grudnia 2024 r., gdy płaci po-
datek w formie ryczałtu, albo roku 
składkowego tj. od lutego 2024 r. do 
stycznia 2025 r. – jeśli opłaca podatek 

na zasadach ogólnych – tłumaczy 
rzeczniczka.

W pierwszej kolejności należy 
uzupełnić brakujące dokumenty, a 
dopiero potem złożyć rozliczenie 
roczne. Rozliczenie roczne składki 
zdrowotnej trzeba przekazać do ZUS 
w dokumencie za kwiecień 2025 r. do 
20 maja.

Jeśli wynikiem rocznego rozli-
czenia składki zdrowotnej będzie 
nadpłata, a płatnik nie ma zaległości 
w opłacaniu składek ani nie pobierał 
nienależnych świadczeń z ubezpie-
czeń społecznych, to na swoim pro-
filu na PUE/eZUS w dokumentach 
roboczych znajdzie  wniosek o zwrot 
nadpłaty (RZS-R).

Należy ten wniosek sprawdzić 
(np. uzupełnić rachunek bankowy, na 
który ma być dokonany zwrot spośród 
rachunków zapisanych na koncie 
płatnika w ZUS), podpisać i odesłać 
za pośrednictwem PUE/eZUS do 2 
czerwca. Wówczas najpóźniej do 1 
sierpnia ZUS przekaże nadpłatę na 
rachunek bankowy, który został wska-
zany we wniosku. Jeśli przedsiębiorca 
nie złoży wniosku o zwrot nadpłaty, 
ZUS rozliczy ją na koncie płatnika 
najpóźniej do końca tego roku.

Przedsiębiorca, który chce złożyć 
dokumenty korygujące wysokość 
składki zdrowotnej za ubiegły rok, 
może je przekazać najpóźniej do 
dnia, w którym złoży wniosek o zwrot 
nadpłaty, a jeśli nie składa takiego 
wniosku – do 1 lipca 2025 r.

Natomiast, gdy z rozliczenia 
składki zdrowotnej wychodzi niedo-
płata, należy uregulować różnicę w 
terminie płatności składki za kwiecień, 
czyli do 20 maja 2025 roku.

Oszuści podszywają się pod Google
Pojawiła się nowa kampania phishingowa wykorzystująca fałszywe e-maile wysyłane z 

podrobionego adresu Google. Złośliwa kampania jest tak starannie zaprojektowana, że   eksperci 
ds. bezpieczeństwa obawiają się, że użytkownicy sieci mogą zostać oszukani przez e-mail 
podszywający się pod oficjalny komunika Google. Atak polega na tym, że cyberprzestępcy 
wysyłają nieuczciwe wiadomości e-mail, które wydają się pochodzić z oficjalnego adresu Google 
(np. no-reply[@]google[.]com). Treść wiadomości e-mail zawiera pozornie oficjalne wezwanie 
do sądu z żądaniem pilnego udostępnienia informacji dotyczących konta Google odbiorcy.

Podpisane, opieczętowane, 
dostarczone przez Google

Niebezpieczeństwa związane z tą 
nową kampanią wynikają z wyrafi-
nowania oszustwa. Cyberprzestępcy 
opracowali sposób na podszywanie się 
pod adres Google, omijanie mechani-
zmów bezpieczeństwa poczty e-mail 
i sprawianie wrażenia, że   wiadomości 
zostały podpisane i dostarczone przez 
Google. W pewnym sensie rzeczywiście 
mogło to tak wyglądać.

Według Nicka Johnsona, głównego 
programisty Ethereum Name Service 
(ENS), który padł ofiarą oszustwa, 
Google umieściło niebezpiecznego 
e-maila wraz z innymi alertami bezpie-
czeństwa.

Według doniesień atakujący zasto-
sowali atak phishingowy DKIM replay, 
używając wygenerowanego przez Go-
ogle e-maila bez zmiany jego podpisu 
DomainKeys Identified Mail (DKIM). 
Następnie przekazali nieuczciwego 
e-maila, zachowując nienaruszone ele-
menty podpisu, czyniąc e-mail odpor-
nym na mechanizmy weryfikacji DKIM, 
więc wygląda na autentyczny.

Wgląd w fałszywe wiadomości 
e-mail

Treść wiadomości e-mail zawierała 
pilne wezwanie organów ścigania z 
prośbą o podanie „zawartości konta 
Google” odbiorcy, numeru referencyj-
nego i numeru identyfikacyjnego konta 
Google.

Te elementy, w połączeniu z faktem, 
że w wiadomości e-mail brakowało 
błędów gramatycznych i innych oczy-
wistych oznak oszustwa, sprawiają, że ta 
nowa kampania jest bardzo ryzykowna, 
zwłaszcza dla niewprawnego oka.

W nieuczciwych e-mailach znajdo-
wała się subtelna wskazówka

W e-mailu znajdowała się również 
sekcja „Sprawa pomocy technicznej 
Google”, w której osoba atakująca 
dodała link. Link wydawał się również 
autentyczny, ponieważ był hostowany w 
domenie Google.

Po kliknięciu linku odbiorca zo-
stanie przekierowany do fałszywego 
portalu pomocy technicznej, rzekomo 
będącego niemal dokładną kopią praw-
dziwej usługi.

Jednak fakt, że atakujący użył linku 
sites-google[.]com, wzbudził podejrze-
nia, ponieważ oficjalne linki Google 
nie korzystają z bezpłatnej platformy 
do tworzenia stron internetowych, 
zwłaszcza w przypadku pilnych powia-
domień.

Fałszywy portal wsparcia najpraw-
dopodobniej jest wyrafinowaną stroną 
phishingową, ponieważ wymaga od 
odwiedzających podania nazwy użyt-
kownika i hasła.

Odpowiedź i łagodzenie 
skutków przez Google

Po odkryciu złośliwej kampanii 
Johnson przesłał raport o błędzie do Go-
ogle. Firma początkowo odpowiedziała, 
że   proces działa zgodnie z przeznacze-
niem i odmówiła podjęcia działań.

Google ponownie przeanalizowało 
swoje stanowisko, uznając lukę w proto-
kole OAuth za zagrożenie dla użytkow-
nika i podejmując kroki mające na celu 
usunięcie tej luki.

Ochrona przed oszustwami typu 
phishing i innymi włamaniami

„Specjalistyczne oprogramowanie 
antywirusowe, które zostało wyposażo-
ne w moduł antyphishingowy może dać 
Ci przewagę nad cyberprzestępcami, 
którzy wykorzystują wszelkie możliwe 
sposoby, aby naruszyć Twoje bezpie-
czeństwo. Dzięki niemu zostaniesz 
wcześniej ostrzeżony o potencjalnym za-
grożeniu” – mówi Krzysztof Budziński 
z firmy Marken Systemy Antywirusowe, 
polskiego dystrybutora oprogramowania 
Bitdefender. (red)

Obywatelskie ujęcie 
nietrzeźwego kierującego

O kierowcy citroena, który zasnął, za kierownicą zaalarmował 
policjantów świadek. 50-latek miał blisko dwa promile alkoholu 
w organizmie. Grozi mu kara do 3 lat pozbawienia wolności.

W sobotę (19.04)  do dyżurnego Ko-
mendy Powiatowej Policji w Myszkowie 
wpłynęła informacja o obywatelskim 
ujęciu nietrzeźwego kierującego. Zgła-
szający oświadczył, że idąc chodnikiem 
zauważył pojazd marki Citroen, który 

stał na odpalonym silniku a w środku 
spał mężczyzna z piwem między noga-
mi. Po tym jak obudził 50-latka wyczuł 
od niego silną woń alkoholu i bez waha-
nia wyłączył silnik oraz zabrał kluczyki 
od pojazdu, a o zdarzeniu poinformował 
Policję. 

Mundurowi na miejscu sprawdzili 
stan trzeźwości mężczyzny oraz zapis 
z monitoringu. Po obejrzeniu nagrania 
policjanci nie mieli żadnych wątpliwo-
ści, że mężczyzna prowadził samochód. 
Badanie alkomatem wykazało, u 50-
latka blisko dwa promile alkoholu w 
organizmie. (red) KPP Myszków
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SPORT

 Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

SPARTA NADAL BEZ 
ZWYCIĘSTWA TEJ WIOSNY

(Powiat zawierciański) W sobotę 19 kwietnia obie drużyny z naszego regionu grające 
w III lidze śląskiej grupie 2 zmierzyły się w spotkaniach dwudziestej drugiej kolejki. LKS 
Skalniak Kroczyce pokonał wtedy w meczu domowym GLKS LOT Konopiska 3:1, a MLKS 
Sparta Szczekociny na wyjeździe  przegrała z LKS-em Promieniem Glinica 2:0.

W sobotę 19 kwietnia obie drużyny 
z naszego regionu grające w III lidze 
śląskiej grupie 2 zmierzyły się w spo-
tkaniach dwudziestej drugiej kolejki. 
LKS Skalniak Kroczyce pokonał wtedy 
w meczu domowym GLKS LOT Kono-
piska 3:1. Jako pierwsi bramkę zdobyli 
przyjezdni po trafieniu w 13 minucie 
Nadiana Nowickiego. Jednak później 
trafiali już tylko gospodarze. W 43 mi-
nucie do remisu doprowadził Radosław 
Dudek. A w ostatniej minucie pierwszej 
połowy prowadzenie Skalniakowi dał 
Michał Sołtysik. Wynik spotkania w 
drugiej połowie ustalił Oskar Dario Mena 
Quejada strzelając w 85 minucie.

A MLKS Sparta Szczekociny na 
wyjeździe przegrała z LKS-em Promie-
niem Glinica 2:0. Obie bramki dla gości 
zdobył Mateusz Brol trafiając w 40 i 84 
minucie.

W najbliższą sobotę 26 kwietna 

drużyny z powiatu zawierciańskiego 
grające w lubliniecko-częstochowskiej 
lidze okręgowej rozegrają spotkania 
dwudziestej trzeciej kolejki. O godzinie 
11:00 LKS Skalniak Kroczyce na wła-
snym boisku podejmie KS Płomień w 
Lgocie Małej, a o godzinie 17:00 MLKS 
Sparta Szczekociny również w meczu 
domowym zagra z KS-em Stradom 
Częstochowa. 

***

LKS Promień Glinica - MLKS 
Sparta Szczekociny 2:0 (1:0)

Bramki: Mateusz Brol (40’, 84’).
Żółte kartki: Mateusz Saflik, Patryk 

Jureczko - Paweł Toborek, Piotr Dziuba, 
Mateusz Małek, Tomasz Wikliński.

Składy:
LKS Promień Glinica: Mateusz 

Saflik - Nataniel Mandla (88’ Sylwe-
ster Ochman), Dawid Brol, Marcin 
Puchalski, Marek Koza (90’ Rafał 

Brol), Florian Niesłony (80’ Bartłomiej 
Borszcz), Kamil Brol, Patryk Płonka (75’ 
Krystian Ptok), Mateusz Mikołajczak, 
Mateusz Brol, Patryk Jureczko. Trener: 
Krzysztof Kubica.

MLKS Sparta Szczekociny: Gabriel 
Banaś - Piotr Dziuba (65’ Bartłomiej 
Rajca), Mateusz Twardenga (87’ Adam 
Gawroński), Mateusz Małek, Paweł To-
borek, Antoni Wrona (46’ Piotr Rajca), 
Aleksander Cichoń (80’ Wiktor Rajca), 
Filip Kowalczyk (60’ Jakub Łapaj), To-
masz Wikliński, Krzysztof Minor, Piotr 
Gała. Trener: Paweł Stefaniak.

***

LKS Skalniak Kroczyce - GLKS 
LOT Konopiska 3:1 (2:1)

Bramki: Radosław Dudek (43’), 
Michał Sołtysik (45’), Oskar Dario Mena 
Quejada (85’) - Nadian Nowicki (13’).

Żółta kartka: Bartosz Braksator (z 
GLKS-u LOT Konopiska).

Składy:
LKS Skalniak Kroczyce: Kacper 

Dworak - Juan Jose Castillo Jaramiillo, 
Dawid Mroziński, Paweł Gajecki, Ra-
dosław Dudek, Oskar Dario Mena Qu-
ejada, Dawid Gajda (70’ Oskar Knapik), 
Szymon Kiszel, Mateusz Kucharski (80’ 
Mateusz Kozłowski), Sebastian Radosz 
(55’ Robert Biały), Michał Sołtysik. 
Trener: Michał Sołtysik. 

GLKS LOT Konopiska: Oliwier 
Dziubek - Dawid Cichoń, Daniel Jóźwik 
(75’ Jakub Plaza), Nadian Nowicki (65’ 
Maciej Walich), Piotr Mastalerz, Bar-
tosz Braksator, Konrad Szwarc, Konrad 
Dawczyk, Damian Skoczylas, Marcin 
Matławski (80’ Maciej Jasiński), Mariusz 
Figzał. Trener: Dawid Jankowski.

Wyniki par dwudziestej drugiej kolej-
ki III ligi Śląskiej Lubliniec - Często-
chowa, grupa 2:
LKS Lotnik Kościelec - KS Unia Ka-
lety 2:1
LKS Liswarta Popów - LKS Amator 
Golce 0:8
LKS Promień Glinica - MLKS Sparta 
Szczekociny 2:0
LKS Mechanik Kochcice - KS Stradom 
Częstochowa 1:3
LKS Skalniak Kroczyce - GLKS LOT 
Konopiska 3:1
LKS Sparta Lubliniec - KS Płomień w 
Lgocie Małej 3:0
LKS Jedność Boronów - LKS Warta 
Kamieńskie Młyny 2:3
MLKS Pilica Koniecpol - LKS Kamie-
nica Polska 5:1

Aktualna tabela III ligi Śląskiej Lubliniec - Czę-
stochowa, grupa 2:

1. KS Unia Kalety 22 - 48 - 52:16
2. LKS Warta Kamieńskie Młyny 22 - 47 - 
56:25
3. KS Stradom Częstochowa 22 - 46 - 56:27
4. MLKS Pilica Koniecpol 21 - 44 - 47:18
5. LKS Amator Golce 21 - 41 - 64:26
6. LKS Jedność Boronów 22 - 37 - 51:29
7. LKS Lotnik Kościelec 22 - 37 - 49:42
8. GLKS Lot Konopiska 22 - 36 - 45:34
9. LKS Skalniak Kroczyce 22 - 31 - 41:25
10. KS Płomień w Lgocie Małej 21 - 29 - 
24:33
11. LKS Promień Glinica 22 - 24 - 26:60
12. LKS Kamienica Polska 21 - 19 - 32:46
13. LKS Sparta Lubliniec 21 - 18 - 30:46
14. LKS Liswarta Popów 22 - 10 - 21:76
15. LKS Mechanik Kochcice 22 - 9 - 19:75
16. MLKS Sparta Szczekociny 2 1  -  9  - 
20:55

Zestawy par dwudziestej trzeciej 
kolejki III ligi Śląskiej Lubliniec - 
Częstochowa, grupa 2:
LKS Skalniak Kroczyce - KS Płomień 
w Lgocie Małej (26 kwietnia, godzina 
11:00)
GLKS Lot Konopiska - LKS Kamienica 
Polska
LKS Jedność Boronów - LKS Liswarta 
Popów
MLKS Pilica Koniecpol - LKS Lotnik 
Kościelec
KS Unia Kalety - LKS Mechanik 
Kochcice
MLKS Sparta Szczekociny - KS Stra-
dom Częstochowa (26 kwietnia, godzina 
17:00)
LKS Amator Golce - LKS Promień 
Glinica
LKS Warta Kamieńskie Młyny - LKS 
Sparta Lubliniec (tu)

Tenis stołowy

ZWYCIĘSTWO DEBIUTANTA
(Myszków) W niedzielę 13 kwietnia w hali MOSiR-u w Myszkowie odbyła się ósma rudna z 

cyklu turniejów Grand Prix Myszkowa w tenisie stołowym w kategorii open w sezonie 2024/2025. 
Organizatorami zawodów są Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Myszkowie oraz TRS Millenium. 
W zawodach udział wzięło 21 zawodników z okolicznych powiatów.

W niedzielę 13 kwietnia w hali 
MOSiR-u w Myszkowie odbyła się 
ósma rudna z cyklu turniejów Grand 
Prix Myszkowa w tenisie stołowym w 
kategorii open w sezonie 2024/2025. 
Organizatorami zawodów są Miejski 
Ośrodek Sportu i Rekreacji w Myszko-
wie oraz TRS Millenium. W zawodach 
udział wzięło 21 zawodników z okolicz-
nych powiatów.

Zwycięzcą ósmego turnieju w sezo-
nie 2024/2025 został Norbert Kaczma-
rek, który zainkasował 50 punktów. Był 
to pierwszy występ w zawodach dla Ar-

tura Nawrota. Drugie miejsce przypadło 
Arturowi Nawrotowi, a trzecie miejsce 
w zawodach zajął Michał Machelski. 
W klasyfikacji generalnej prowadzą 
Zbigniew Męcik oraz Maciej Lamer z 
316 punktami na koncie, a na trzecim 
miejscu z 314 punktami są Michał Ma-
chlewski oraz Artur Nawort.

Organizatorzy dziękują za udział i 
serdecznie zapraszają do udziału w ko-
lejnych rozgrywkach, które odbędą się 
11 maja w sali gimnastycznej MOSiR 
Myszków, start od godz. 9:00.

Wyniki rywalizacji ósmej rundy 

Grand Prix Myszkowa w tenisie sto-
łowym:
1. Norbert Kaczmarek
2. Artur Nawrot
3. Michał Machelski
4. Dariusz Maszczyński
5. Maciej Lamer
6. Bartosz Tomaszczyk
7. Marcin Konopka
8. Marcin Konopka
9. Zbigniew Męcik
10. Mikołaj Overko
11. Zbigniew Jaworski
12. Mateusz Boborowski
13. Jan Rudnik
14. Tadeusz Siwicki
15. Jan Wieczorek
16. Piotr Giemza
17. Damian Jurczak
18. Piotr Leśniak
19. Marek Piaściński
20. Vadim Overko
21. Sławomir Wawryło
Klasyfikacja generalna pierwszej dwu-
dziestki rozgrywek w tenisie stołowym 
w sezonie 2024 – 2025 po ośmiu tur-
niejach:
1. Zbigniew Męcik 316 pkt
2. Maciej Lamer 316 pkt
3. Michał Machelski 314 pkt
4. Artur Nawrot 314 pkt
5. Grzegorz Zimnik 208 pkt

6. Bartosz Tomaszczyk 208 pkt
7. Zbigniew Jaworski 194 pkt
8. Marcin Konopka 186 pkt
9. Jan Wieczorek 174 pkt
10. Jarosław Krawczyk 148 pkt
11. Krzysztof Kurek 146 pkt
12. Sławomir Żarski 141 pkt
13. Jan Rudnik 136 pkt

14. Andrzej Wnęk 126 pkt
15. Tadeusz Siwicki 110 pkt
16. Sławomir Wawryło 108 pkt
17. Piotr Giemza 90 pkt
18. Mariusz Sikora 96 pkt
19. Paweł Kurek 96 pkt
20. Antoni Danysz 86 pkt
(tu), foto: MOSiR Myszków
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Piłka nożna, B-klasa Częstochowa

PORAŻKA REZERW SPARTY 
ZE ZŁOTYM POTOKIEM

(Powiat myszkowski) W minioną niedzielę 19 kwietnia 
drużyny z naszego regionu grające w częstochowskiej 
B-klasie rozegrały mecze czternastej kolejki. Lider tabeli 
KS Kotowice wygrał walkowerem z UKS-em Jurajskie 
Wilki, a MLKS Sparta II Szczekociny w wyjazdowym meczu 
przegrała z GLKS-em Złoty Potok 2:0.

Piłka nożna, A-klasa Częstochowa

PRZETASOWANIE NA 
CZELE TABELI

(Powiat myszkowski) W ubiegłą sobotę 19 kwietnia wszystkie nasze drużyny grające w 
częstochowskiej A-klasie rozegrały swoje spotkania w czternastej kolejki. MKS Myszków wygrał 
wtedy u siebie z KS-em Białą Gwiazdę Krasice aż 6:0, LKS Zieloni II Żarki w derbach powiatu 
myszkowskiego zremisował 2:2 z GKS-em Jurą Niegowa, a KS Warta Poraj przegrała kolejny 
mecz tej wiosny, tym razem 3:2 z KS-em Piastem Przyrów.

W ubiegłą sobotę 19 kwietnia 
wszystkie nasze drużyny grające w 
częstochowskiej A-klasie rozegrały 
swoje spotkania w czternastej kolejki. 
MKS Myszków wygrał wtedy u siebie 
z KS-em Białą Gwiazdę Krasice aż 6:0. 
Już do przerwy MKS prowadził 3:0 po 
golach Bartosza Nowaka w 27 minu-
cie, Marcela Katolika w 43 minucie i 
Jakub Jawura w doliczonym czasie. A 
w drugiej połowie kolejne gole zdobyli 
Bartosz Marędowski w 56 minucie, 
Dominik Konieczniak w 57 minucie i 
Bartłomiej Mazanek w 85 minucie.

LKS Zieloni II Żarki w derbach 
powiatu myszkowskiego zremisował 
2:2 z GKS-em Jurą Niegowa. Bramki 
dla rezerw Zielonych Żarki zdobyli Piotr 
Nowakowski w 35 minucie i Igor Gar-
bacz w 62 minucie, a dla Jury strzelali 
Hubert Cacoń w 22 minucie i Gabriel 
Magiera w 63 minucie.

A KS Warta Poraj przegrała kolejny 
mecz tej wiosny, tym razem 3:2 z KS-em 
Piastem Przyrów. W pierwszej połowie 
dwa gole dla gospodarzy zdobył Arka-
diusz Lamch trafiając w 5 i 44 minucie. 
A dla Warty gola zdobył w 14 minucie 
Bartosz Kulej. W drugiej części spo-
tkania Miłosz Kalyta z Przyrowa pod-
wyższył prowadzenie swojej drużynie 
strzelając w 80 minucie. A wynik ustalił 
zmniejszając straty Szymon Kapuściak 
w 87 minucie.

W najbliższą sobotę 26 kwietnia 
rozegrane zostaną spotkania piętnastej 
kolejki w częstochowskiej A-klasie. O 
godzinie 15:30 LKS Zieloni II Żarki za-
grają na wyjeździe z GLKS-em Sokołem 

Olsztyn, a o godzinie 17:00 rozpoczną 
się spotkania KS-u Warty Poraj z GKS-
em Gromem Poczesną oraz KS-u Piasta 
Przyrów z MKS-em Myszków. Drużyna 
Jury Niegowa w tej kolejce pauzuje. 

***

KS Piast Przyrów - KS Warta Poraj 
3:2 (2:1)

Bramki: Arkadiusz Lamch (5’, 44’), 
Miłosz Kalyta (80’) - Bartosz Kulej 
(14’), Szymon Kapuściak (87’).

Żółte kartki: Tomasz Smoleń - Mo-
urad Lemrani, Vladyslav Kolomiiets.

Składy: 
KS Piast Przyrów: Andrii Shved 

- Andrzej Bogucki, Filip Magiera, To-
masz Smoleń, Błażej Radler, Arkadiusz 
Lamch (75’ Damian Kowalczyk), Kry-
stian Dors (88’ Viktor Brychka), Patryk 
Wicha, Damian Liberda, Kacper Matlin-

giewicz, Karol Hasikowski (70’ Miłosz 
Kalyta). Trener: Cezary Siwy.

KS Warta Poraj: Emil Widawski - 
Mourad Lemrani (62’ Kacper Sikorski), 
Tomasz Wacowski, Vladyslav Kolo-
miiets, Dawid Szecówka (62’ Kacper 
Podsiedlik), Adam Kamela (5’ Karol 
Skulimowski), Szymon Kapuściak, 
Aleksander Górecki, Dominik Szeców-
ka, Bartosz Kulej (80’ Wiktor Gajek), 
Patryk Skoczyński. Trener: Sebastian 
Pluta.

***

MKS Myszków - KS Biała Gwiazda 
Krasice 6:0 (3:0)

Bramki: Bartosz Nowak (27’), 
Marcel Katolik (43’), Jakub Jawura 
(45’ +1’), Bartosz Marędowski (56’), 
Dominik Konieczniak (57’), Bartłomiej 
Mazanek (85’).

Żółte kartki: Tomasz Sobalski, 
Michał Kowalczyk (obaj z KS Biała 
Gwiazda Krasice).

Składy:
MKS Myszków: Kamil Lech – Bar-

tosz Nowak (63’ Dawid Dworak), Igor 
Sychowicz, Jakub Jawura (59’ Mateusz 
Rusek), Bartłomiej Mazanek, Dominik 
Konieczniak, Dawid Kierzkowski (46’ 
Bartosz Kleszcz), Bartosz Marędowski 
(84’ Emil Czechowski), Marcel Kato-
lik (59’ Kacper Dąbrowski), Szymon 
Milczarek (46’ Damian Wojtasik), 
Przemysław Frączek. Trener: Tomasz 
Zdanowski.

KS Biała Gwiazda Krasice: Michał 
Boral - Wiktor Sobalski, Kamil Boral, 
Tomasz Gęsiarz, Przemysław Bekus, 
Piotr Żak (73’ Emil Bekus), Dominik 
Bednarek, Michał Kowalczyk, Tomasz 
Sobalski, Łukasz Boral, Jan Kowalczyk. 
Trener: Kamil Kuban.

***

LKS Zieloni II Żarki - GKS Jura 
Niegowa 2:2 (1:1)

Bramki: Piotr Nowakowski (35’), 
Igor Garbacz (62’) - Hubert Cacoń (22’), 
Gabriel Magiera (63’).

Żółta kartka: Sebastian Lamch (z 
GKS-u Jura Niegowa).

Składy:
LKS Zieloni II Żarki: Tobiasz Dub 

- Kacper Pilis, Konrad Michalak, Domi-
nik Jankowski, Patryk Lach (70’ Marcin 
Migdał), Alan Majuch, Kacper Madej 
(87’ Jakub Nowakowski), Jakub Jędry-
cha, Sebastian Brzegowski, Mateusz Kot 
(46’ Igor Garbacz), Piotr Nowakowski. 
Trener: Błażej Wrona.

GKS Jura Niegowa: Bartłomiej 
Gęsikowski - Tomasz Latos, Kamil Ha-
ładus, Sebastian Lamch, Hubert Cacoń, 

Mateusz Pilis (44’ Gabriel Magiera), 
Norbert Pilis, Igor Kolanko, Albert 
Włodarski, Vitalii Savchuk (83’ Nazarii 
Hrymaliuk), Hubert Kot (46’ Paweł Pi-
kuła). Trener: Marek Surowiec.

Wyniki par czternastej kolejki często-
chowskiej A-klasie:
MKS Myszków - KS Biała Gwiazda 
Krasice 6:0
LKS Warta Mstów - KS Olimpia Bocar 
Huta Stara 2:2
LKS Zieloni II Żarki - GKS Jura Nie-
gowa 2:2
GKS Grom Poczesna - GLKS Sokół 
Olsztyn 1:4
KS Piast Przyrów - KS Warta Poraj 3:2

Aktualna tabela częstochowskiej A-klasy: 
1. KS Piast Przyrów 13 - 26 - 39:20
2. MKS Myszków 13 - 25 - 33:17
3. KS Olimpia Bocar Huta Stara 12 -  23 - 
38:22
4. KS Warta Poraj 13 - 23 - 28:20
5. LKS Warta Mstów 13 - 22 - 23:25
6. GKS Jura Niegowa 13 - 19 - 24:19
7. LKS Zieloni II Żarki 13 - 18 - 20:23
8. GLKS Sokół Olsztyn 13 - 16 - 30:28
9. GKS Czarni Starcza 12 - 15 - 19:23
10. KS Biała Gwiazda Krasice 12 - 8 - 24:44
11. GKS Grom Poczesna 13 - 1 - 16:53
Zestawy par piętnastej kolejki często-
chowskiej A-klasie:
GLKS Sokół Olsztyn - LKS Zieloni II 
Żarki (26 kwietnia, godzina 15:30)
KS Piast Przyrów - MKS Myszków (26 
kwietnia, godzina 17:00)

KS Warta Poraj - GKS Grom Pocze-
sna (26 kwietnia, godzina 17:00)

GKS Czarni Starcza - LKS Warta 
Mstów

KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS 
Biała Gwiazda Krasice (tu), foto: profil 
na FB MKS-u Myszków

W minioną niedzielę 19 kwietnia 
drużyny z naszego regionu grające w 
częstochowskiej B-klasie rozegrały 
mecze czternastej kolejki. Lider tabeli 
KS Kotowice wygrał walkowerem 
z UKS-em Jurajskie Wilki, a MLKS 
Sparta II Szczekociny w wyjazdowym 
meczu przegrała z GLKS-em Złoty Po-
tok 2:0. Obie bramki dla Złotego Potoku 
zdobył Damian Partyka strzelając w 3 i 
71 minuc.

W ostatnią niedzielę kwietnia o 
godzinie 17:00 drużyna MLKS-u Spar-

ty II Szczekociny rozegra spotkanie w 
ramach piętnastej kolejki w częstochow-
skiej B-klasie. Ich rywalem w spotkaniu 
domowym będzie ekipa KS-u Startu 
Soborzyce. Druga drużyna z naszego 
regionu, którą jest KS Kotowice w tej 
kolejce pauzuje. 

***

GLKS Złoty Potok - MLKS Sparta 
II Szczekociny 2:0 (1:0)

Bramki: Damian Partyka (3’,71’).
Żółte kartki: Wojciech Juchnik, 

Piotr Juchnik - Szymon Lagner, Maciej 

Cichoń, Łukasz Rolek.
Składy: 
GLKS Złoty Potok: Kamil Dziur-

kowski - Damian Partyka, Wojciech 
Juchnik, Kuba Trojak, Jakub Jodełka, 
Maciej Lech, Karol Lotkowski, Artur 
Bałchanowski, Piotr Juchnik, Rafał 
Kolan, Dominik Dudek. Trener: Mateusz 
Nowiński.

MLKS Sparta II Szczekociny: 
Mariusz Matyszczyk - Paweł Sikora, 
Bartosz Trela, Kamil Walasek, Łukasz 
Ciągadlak, Gabriel Klos, Szymon La-
gner, Tomasz Sikora, Łukasz Rolek, 

Maciej Cichoń, Janusz Lubaś. Trener: 
Łukasz Rolek.

Wyniki par czternastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
MLKS Pilica II Koniecpol - LKS Orkan 
Rzerzęczyce 4:2
KS Start Soborzyce - Victoria M-Bet 
Częstochowa II 2:8
KS Dąbrowianka - KS Iskra Mokrzesz 
3:2
KS Kotowice - UKS Jurajskie Wilki 
3:0
GLKS Złoty Potok - MLKS Sparta II 

Szczekociny 2:0

Aktualna tabela częstochowskiej B-klasy:
1. KS Kotowice 13 - 31 - 52:20
2. KS Dąbrowianka 13 - 30 - 37:20
3. Victoria M-Bet Częstochowa II 13 -  28 - 
63:19
4. MLKS Pilica II Koniecpol 13 - 24 - 29:23
5. KS Start Soborzyce 12 - 22 - 47:32
6. KS Iskra Mokrzesz 13 - 19 - 30:30
7. GLKS Złoty Potok 13 - 15 - 14:20
8. MLKS Sparta II Szczekociny 13 -  13 - 
22:45
9. UKS Jurajskie Wilki 12 - 11 - 22:38
10. GUKS Orły Kusięta 12 - 9 - 14:24
11. LKS Orkan Rzerzęczyce 13 - 0 - 6:65

Zestawy par piętnastej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
Victoria M-Bet Częstochowa II - GUKS 
Orły Kusięta
UKS Jurajskie Wilki - KS Dąbrowian-
ka

KS Iskra Mokrzesz - MLKS Pilica II 
Koniecpol
LKS Orkan Rzerzęczyce - GLKS Złoty 
Potok

MLKS Sparta II Szczekociny - KS 
Start Soborzyce (27 kwietnia, godzina 
17:00) (tu), foto: profil na FB GLKS 
Złoty Potok
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Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

HAT-TRICK RADOSŁAWA 
PALIGI W DZIESIĘĆ MINUT

(Powiat zawierciański) W środę 16 kwietnia rozegrane zostały spotkania osiemnastej 
kolejki sosnowieckiej A-klasy. MKS Łazowianka - Wysoka Łazy pokonał wtedy u siebie 
RKS Zagłębie Dąbrowę Górniczą 3:0, a LKS Źródło Kromołów również w spotkaniu 
domowym wygrał z LKS-em Iskrą Psary 5:0.

W środę 16 kwietnia rozegrane 
zostały spotkania osiemnastej kolejki so-
snowieckiej A-klasy. MKS Łazowianka 
- Wysoka Łazy pokonał wtedy u siebie 
RKS Zagłębie Dąbrowę Górniczą 3:0. 
Do przerwy Łazowianka prowadziła 1:0 
po golu w 26 minucie Łukasza Piżucha. 
Na początku drugiej części spotkania 
na 2:0 podwyższył Juan Esteban Alvis 
Cortes. A wynik spotkania w 78 minucie 
ustalił Franciszek Dobczyński.

A LKS Źródło Kromołów również w 
spotkaniu domowym wygrał z LKS-em 
Iskrą Psary 5:0. Wszystkie bramki dla 
Źródła padły w drugiej połowie spo-
tkania. W 50 minucie wynik otworzył 
Dawid Janoska. W 72 minucie drugiego 
gola dla Kromołowa zdobył Michał 
Gajewicz. A ostatnie trzy gole zdobył 
Radosław Paliga trafiając w 82, 87 i 91 
minucie.

W ostatni weekend kwietnia na bo-
iskach sosnowieckiej A-klasy rozegrane 
zostaną mecze dziewiętnastej kolejki. 
W sobotę 26 kwietnia o godzinie 17:00 
LKS Źródło Kromołów zmierzy się na 
wyjeździe z KS-em ZEW Sosnowiec. 

A w niedzielę 27 kwietnia o godzinie 
14:30 MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 
również w wyjazdowym meczu zagra z 
KS-em Górnikiem Sosnowiec. 

***

LKS Źródło Kromołów - LKS Iskra 
Psary 5:0 (0:0)

Bramki: Dawid Janoska (50’), Mi-
chał Gajewicz (72’), Radosław Paliga 
(82’, 87’, 90’ +1).

Żółte kartki: Patryk Otczyk - Marcin 

Zawłocki.
Składy:
LKS Źródło Kromołów: Mateusz 

Wlazły - Patryk Otczyk (58’ Jose Ma-
nuel Lopez Lopez), Robert Szczygieł, 
Łukasz Zamora (51’ Dawid Pośpiech), 
Patryk Rauk, Michał Gajewicz, Bartosz 
Wacławik, Harlent Duvan Gomez Mera, 
Dawid Janoska (75’ Filip Hutnik), Kry-
stian Kowalik, Radosław Paliga Trener: 
Damian Kot.

LKS Iskra Psary: Piotr Szymczyk - 
Igor Jaworski, Kamil Miodek (85’ Marek 
Konieczny), Jakub Kaniowski, Marcin 
Zawłocki (78’ Nikodem Osuchowski), 
Michał Gałgus, Damian Smoła, Olaf 
Franke (62’ Maciej Sochański), Krzysz-
tof Kotuła (70’Emil Mańka ), Jakub 
Penar (46’ Michael Obichere), Bartosz 
Bujakiewicz. Trener: Jacek Wysocki.

***

MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 
- RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 
3:0 (1:0)

Bramki: Łukasz Piżuch (26’), Juan 
Esteban Alvis Cortes (55’), Franciszek 
Dobczyński (78’).

Żółta kartka: Juan Esteban Alvis 
Cortes (z MKS Łazowianka - Wysoka 
Łazy).

Składy:
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy: 

Bartłomiej Mroziński - Jakub Wilk, 
Sebastian Jurkiewicz, Mateusz Osiecki 
(80’ Jan Mularczyk), Leszek Płoszań-
ski, Michał Szczypa, Adrian Piżuch 
(73’ Mikołaj Siewnik), Michał Gołda, 
Łukasz Piżuch (81’ Jakub Laskowski), 
Robert Tomczyk (50’ Juan Esteban Alvis 
Cortes), Franciszek Dobczyński. Trener: 
Hubert Maciążek.

RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza: 
Michał Burzawa - Adrian Marek (46’ 
Adrian Piątek), Piotr Zarychta (70’ 
Olaf Bojanowski), Oskar Swoboda (46’ 
Piotr Stefanik), Dawid Książek, Konrad 
Jędruszek, Bartłomiej Musiał, Kacper 
Zaroda, Kamil Baran (46’ Marcin Kraw-
czyk), Mateusz Lipkiewicz (78’ Szymon 
Łagowski), Dawid Winiarski (60’ Robert 
Madej). Trener: Sławomir Chodor.

Wyniki par osiemnastej kolejki sosno-
wieckiej A-klasy:
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - CKS II 
Czeladź 2:4

MKS Łazowianka - Wysoka Łazy - RKS 
Zagłębie Dąbrowa Górnicza 3:0
KS Preczów - KS Górnik Sosnowiec 
1:4
LKS Źródło Kromołów - LKS Iskra 
Psary 5:0
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - KS 
ZEW Sosnowiec 6:5
RKS Grodziec Będzin - KS Unia Ząbko-
wice (przełożony na 23 kwietnia)
UKS Sławków (pauza)

Aktualna tabela sosnowieckiej A-klasy:
1. KS Górnik Sosnowiec 17 - 42 - 44:17
2. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 17 -  35 - 
53:36
3. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza 16 -  31 - 
60:37
4. KS Unia Ząbkowice 16 - 30 - 36:28
5. LKS Źródło Kromołów 16 - 28 - 38:30
6. RKS Grodziec Będzin 16 - 26 - 48:32
7. UKS Sławków 15 - 24 - 40:35
8. CKS II Czeladź 16 - 23 - 47:49
9. AKS 1917 Niwka Sosnowiec 17 -  18 - 
35:43
10. MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 16 -  16 - 
39:41
11. LKS Iskra Psary 17 - 16 - 20:35
12. KS ZEW Sosnowiec 17 - 11 - 28:48
13. KS Preczów 16 - 3 - 11:68

Zestawy par dziewiętnastej kolejki 
sosnowieckiej A-klasy:
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - 
RKS Grodziec Będzin
KS ZEW Sosnowiec - LKS Źródło Kro-
mołów (26 kwietnia, godzina 17:00)
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza - UKS 
Sławków
LKS Iskra Psary - KS Preczów
CKS II Czeladź - KS Unia Ząbkowice
KS Górnik Sosnowiec - MKS Łazo-
wianka - Wysoka Łazy (27 kwietnia, 
godzina 14:30)
AKS 1917 Niwka Sosnowiec (pauza) 
(tu), foto: profil na FB MKS Łazowianka 
- Wysoka Łazy

Piłka nożna, liga okręgowa Kraków

STRACONA BRAMKA W OSTATNICH 
MINUTACH SPOTKANIA

Piliczanka Pilica - Michałowianka Michałowice 0:1 (0:0)

(Pilica) W sobotę 19 kwietnia w kolejnym meczu o punkty piłkarze Piliczanki 
Pilica zagrali przed własną publicznością z trzecią w tabeli Michałowianką 
Michałowice. Mecz ten rozegrany był w ramach osiemnastej kolejki krakowskiej 
ligi okręgowej gr.1 i zakończyło się porażką Piliczanki 0:1.

W sobotę 19 kwietnia w kolejnym 
meczu o punkty piłkarze Piliczanki 
Pilica zagrali przed własną publiczno-
ścią z trzecią w tabeli Michałowianką 
Michałowice. Mecz ten rozegrany był w 
ramach osiemnastej kolejki krakowskiej 
ligi okręgowej gr.1 i zakończyło się 
porażką Piliczanki 0:1. Jedyną bramkę 
w tym spotkaniu zdobył w 87 minucie 
Hubert Pachowicz.

W sobotę 26 kwietnia piłkarze Pili-
czanki Pilica rozegrają wyjazdowy mecz 
z drużyną Przemszy Klucze. Początek 
spotkania zaplanowany jest na godzinę 
17:00.

***

Piliczanka Pilica - Michałowianka 
Michałowice 0:1 (0:0)

Bramka: Hubert Pachowicz (87’).
Żółte kartki: Yehor Rozvorskyi, 

Bartosz Omyła (obaj z Piliczanki Pi-
lica).

Składy:
Piliczanka Pilica: Kamil Postułka 

– Dawid Kantor - Rafał Dudek, Konrad 
Bilnik, Patryk Grabowski (37’ Mak-
symilian Rybiński), Bartosz Omyła, 
Alejandro Santander Heredia, Bartosz 
Goncerz, Juan Mauricio Mendoza Gar-
cia, Bartłomiej Janicki, Charles Pereira 
Da Silva, Yehor Rozvorskyi. Trener: 
Daniel Tomczyk.

Michałowianka Michałowice: 
Kacper Kaczor - Kacper Załęcki, Jakub 
Barczuk, Mateusz Fundament, Hubert 
Wójcik, Hubert Pachowicz, Patryk 
Kurowski (75’ Michał Bólad), Norbert 
Wywiał, Tadeusz Bednarczyk, Patryk 
Fundament (90’ Michał Nosek), Dawid 
Nawrocki (65’ Jakub Bartuzi). Trener: 
Krzysztof Hajduk.

Wyniki par osiemnastej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej gr.1:

Legion Bydlin - Spójnia Osiek-

Zimnodół 3:3
Proszowianka Proszowice - Świt 

Krzeszowice 1:4
KS Olkusz - Bolesław Bukowno 

2:2
LKS Niedźwiedź - Zieleńczanka 

Zielonki 3:2
Piliczanka Pilica - Michałowianka 

Michałowice 0:1
LKS Skała 2004 - Przemsza Klucze 

0:1
Promień Przeginia - Pogoń 
Miechów 4:4
Aktualna tabela w krakowskiej ligi okręgowej 
gr. 1:
1. Świt Krzeszowice 18 - 47 - 68:16
2. Legion Bydlin 18 - 40 - 48:20
3. Michałowianka Michałowice 18 -  34 - 
39:22
4. Piliczanka Pilica 18 - 28 - 30:33
5. Spójnia Osiek-Zimnodół 18 - 28 - 33:28
6. Przemsza Klucze 18 - 27 - 24:26

7. Proszowianka Proszowice 18 - 24 - 24:31
8. Zieleńczanka Zielonki 18 - 23 - 38:34
9. Pogoń Miechów 18 - 21 - 28:37
10. Bolesław Bukowno 18 - 21 - 31:33
11. LKS Niedźwiedź 18 - 18 - 25:38
12. LKS Skała 2004 18 - 16 - 16:42
13. Promień Przeginia 18 - 14 - 24:51
14. KS Olkusz 18 - 11 - 21:38

Zestawy par dziewiętnastej kolejki 
krakowskiej ligi okręgowej gr.1:
Promień Przeginia - Legion Bydlin 

Pogoń Miechów - LKS Skała 2004 
Przemsza Klucze - Piliczanka Pilica (26 
kwietnia, godzina 17:00)
Michałowianka Michałowice - LKS 
Niedźwiedź 
Zieleńczanka Zielonki - KS Olkusz 
Bolesław Bukowno - Proszowianka 
Proszowice 

Świt Krzeszowice - Spójnia Osiek-Zim-
nodół (tu)
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SPORT
Piłka nożna, Piąta liga „II Liga Śląska północna” Grupa 1

WYSOKIE ZWYCIĘSTWA 
SZOMBIEREK I 
REZERW ZAGŁĘBIA

(Żarki) W meczu dwudziestej drugiej kolejki II ligi śląskiej 
północnej, grupy 1 piłkarze LKS-u Zielonych Żarki mieli 
zaplanowane spotkanie z MGLKS-em Liswartą Krzepice. Mecz 
ten jednak został przełożony na środę 4 czerwca. 

W meczu dwudziestej drugiej ko-
lejki II ligi śląskiej północnej, grupy 1 
piłkarze LKS-u Zielonych Żarki mieli 
zaplanowane spotkanie z MGLKS-em 
Liswartą Krzepice. Mecz ten jednak 
został przełożony na środę 4 czerwca. W 
innych spotkaniach tej kolejki lider wyso-
ko bo aż 7:1 na własnym terenie pokonał 
GKS Unię Rędziny, a wicelider również 
zainkasował komplet punków wygrywa-
jąc 5:1 na wyjeździe z AKS Mikołów. 
Natomiast bezpośredni rywal Zielonych 
o miejsce poza strefą spadkową, którym 
jest LKS Jedność 32 Przyszowice zremi-
sował na wyjeździe z JSP Szczakowianką 
Jaworzno 1:1.

W ostatnią sobotę kwietnia piłkarze 
LKS-u Zielonych Żarki rozegrają mecz 
dwudziestej trzeciej kolejki w II lidze 
śląskiej północnej na własnym boisku. 
Ich rywalem będzie drużyna LKS-u Orła 
Miedary. Początek meczu zaplanowany 
jest na godzinę 17:00. 

Wyniki par dwudziestej drugiej kolejki 
II ligi śląskiej północnej, grupy 1:
Skra Płomień Częstochowa - KS Panki 
4:2
Ruch Chorzów II - HKS Odra Miasteczko 
Śląskie 5:0
LKS Orzeł Miedary - Zalchem Znicz 
Kłobuck 0:8
KS Silesia Miechowice - MKS Śląsk 
Demarko Świętochłowice 3:1
JSP Szczakowianka Jaworzno - LKS 
Jedność 32 Przyszowice 1:1
AKS Mikołów - Zagłębie Sosnowiec 
II 1:5
TS Szombierki Bytom - GKS Unia Rę-

dziny 7:1
MGLKS Liswarta Krzepice - LKS Zie-
loni Żarki (przełożony na 4 czerwca) 

Aktualna tabela II ligi śląskiej północnej, 
grupy 1:
1. TS Szombierki Bytom 21 - 52 - 79:29
2. Zagłębie Sosnowiec II 22 - 49 - 70:29
3. Zalchem Znicz Kłobuck 21 - 48 - 51:25
4. Ruch Chorzów II 22 - 45 - 52:25
5. GKS Unia Rędziny 21 - 41 - 58:32
6. AKS Mikołów 22 - 33 - 51:46
7. MKS Śląsk Demarko Świętochłowice 
22 - 31 - 44:48
8. HKS Odra Miasteczko Śląskie 22 - 31 - 37:49
9. LKS Orzeł Miedary 22 - 29 - 39:58
10. MGLKS Liswarta Krzepice 21 - 24 - 37:37
11. JSP Szczakowianka Jaworzno 22 - 24 - 38:40
12. Skra Płomień Częstochowa 22 - 23 - 54:57
13. KS Silesia Miechowice 22 - 20 - 40:67
14. LKS Jedność 32 Przyszowice 22 - 17 - 24:59
15. LKS Zieloni Żarki 20 - 16 - 15:43
16. KS Panki 22 - 9 - 27:72

Zestawy par dwudziestej trzeciej 
kolejki II ligi śląskiej północnej, 
grupy 1:
HKS Odra Miasteczko Śląskie - KS 
Panki

Zagłębie Sosnowiec II - JSP Szczako-
wianka Jaworzno

GKS Unia Rędziny - AKS Mikołów
MKS Śląsk Demarko Świętochłowice 
- MGLKS Liswarta Krzepice
TS Szombierki Bytom - Skra Płomień 
Częstochowa
LKS Jedność 32 Przyszowice - KS 
Silesia Miechowice
LKS Zieloni Żarki - LKS Orzeł Mieda-
ry (26 kwietnia, godzina 17:00)
Zalchem Znicz Kłobuck - Ruch Cho-
rzów II (tu)

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

PIERWSZE WIOSENNE 
PUNKTY TRZECH KORON

Prądnik Sułoszowa - Trzy Korony Żarnowiec 2:3 (1:2)

(Powiat zawierciański) W sobotę 19 kwietnia drużna Trzech Koron Żarnowca zagrała na 
wyjeździe z Prądnikiem Sułoszową. Mecz ten rozegrany był w ramach osiemnastej kolejki 
olkuskiej A-klasy i zakończył się wygrana Trzech Koron 3:2.

W sobotę 19 kwietnia drużna Trzech 
Koron Żarnowca zagrała na wyjeździe z 
Prądnikiem Sułoszową. Mecz ten roze-
grany był w ramach osiemnastej kolejki 
olkuskiej A-klasy i zakończył się wygra-
na Trzech Koron 3:2. Gole dla Trzech 
Koron zdobyli w tym meczu Hubert 
Guzek w 8 minucie, Mikołaj Sobieraj 
w 35 minucie oraz Mikołaj Grabowski 
w 55 minucie. A dla gospodarzy trafiali 
Damian Kajda w 30 minucie i Krzysztof 
Kaganiec w 88 minucie.

W ostatnią sobotę kwietnia o go-
dzinie 17:00 piłkarze Trzech Koron 
Żarnowca rozegrają mecz przed własną 
publicznością w ramach osiemnastej 
kolejki olkuskiej A-klasy. Ich rywa-
lem będzie drużyną Orzeł Kwaśniów 
Górny.

***

Prądnik Sułoszowa - Trzy Korony 
Żarnowiec 2:3 (1:2)

Bramki: Damian Kajda (30’), 
Krzysztof Kaganiec (88’) - Hubert Gu-
zek (8’), Mikołaj Sobieraj (35’), Mikołaj 
Grabowski (55’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

Składy:
Prądnik Sułoszowa: Mikołaj Po-

stół - Bartosz Maćkowski (46’ Jakub 

Pasek), Krzysztof Kaganiec, Sebastian 
Świstowski, Dominik Zając, Karol Gę-
gotek, Szymon Skołucki, Damian Kajda, 
Maciej Kozioł (73’ Karol Marszałek), 
Dawid Gęgotek, Grzegorz Broczkowski 
(46’ Damian Gąsiorek). Trener: Marcin 

Górka.
Trzy Korony Żarnowiec: Tomasz 

Łysek - Przemysław Basoń, Andrzej So-
kół, Hubert Guzek, Krzysztof Hajduga, 
Łukasz Dziekan (70’ Marcin Mądry), 
Jakub Hajduga, Filip Grabowski, Mi-
kołaj Sobieraj, Mikołaj Grabowski (60’ 
Kamil Kazibudzki), Mateusz Widawski. 
Trener: Tomasz Lewandowski.

Wyniki par osiemnastej kolejki olku-
skiej A-klasy:
Strumyk Zarzecze - Centuria Chechło 
3:2
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Spartak 
Charsznica 5:4
Laskowianka Laski - Wielmożanka 
Wielmoża 2:0
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Pilica 
Wierbka 0:0
Orzeł Kwaśniów Górny - Błysk Zeder-
man 0:6
Prądnik Sułoszowa - Trzy Korony Żar-
nowiec 2:3
Słowik Olkusz - Przebój II Wolbrom 

3:1
Aktualna tabela w olkuskiej A-klasy:
1. Przebój II Wolbrom 18 - 38 - 40:17
2. Strumyk Zarzecze 18 - 35 - 43:16
3. Spartak Charsznica 18 - 34 - 42:26
4. Słowik Olkusz 18 - 32 - 37:33
5. Laskowianka Laski 18 - 30 - 35:36
6. Wielmożanka Wielmoża 18 - 29 - 38:30
7. Pilica Wierbka 18 - 29 - 35:30
8. Błysk Zederman 18 - 26 - 38:42
9. Orzeł Kwaśniów Górny 18 - 23 - 27:37
10. Prądnik Sułoszowa 18 - 20 - 34:35
11. Centuria Chechło 18 - 18 - 28:42
12. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot 18 - 16 - 28:39
13. Spartak Wielkanoc-Gołcza 18 - 13 - 17:36
14. Trzy Korony Żarnowiec 18 - 12 - 19:42

Zestawy par dziewiętnastej kolejki 
olkuskiej A-klasy:
Słowik Olkusz - Strumyk Zarzecze 
Przebój II Wolbrom - Prądnik Suło-
szowa 

Trzy Korony Żarnowiec - Orzeł Kwa-
śniów Górny (26 kwietnia, godzina 
17:00)
Błysk Zederman - Spartak Wielkanoc-
Gołcza 
Pilica Wierbka - Laskowianka Laski 
Wielmożanka Wielmoża - Dłubnia Trzy-
ciąż/Jangrot 
Spartak Charsznica - Centuria Chechło 
(tu)

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

NIE UTRZYMALI KORZYSTNEGO 
WYNIKU Z PIERWSZEJ POŁOWY

Piliczanka II Pilica - Hetman Dłużec 1:2 (1:0)

(Powiat zawierciański) W sobotę 19 kwietnia piłkarze Piliczanki 
II Pilica rozegrali na własnym boisku mecz dwunastej kolejki 
olkuskiej B-klasy. Ich rywalem była drużyna Hetmana Dłużec, 
z którą przegrali 2:1.

W sobotę 19 kwietnia piłkarze Pi-
liczanki II Pilica rozegrali na własnym 
boisku mecz dwunastej kolejki olkuskiej 
B-klasy. Ich rywalem była drużyna 
Hetmana Dłużec, z którą przegrali 2:1. 
Do przerwy prowadzili piłkarze z Pilicy 
po golu w 18 minucie Łukasza Doma-
gały. W 70 minucie do wyrównania 
doprowadził Filip Witek z Hetmana. A 
w 84 minucie gola na wagę zwycięstwa 
zdobył dla gości Kacper Janik.

W ostatnią niedzielę kwietnia re-
zerwy Piliczanki Pilica zmierzą się w 
trzynastej kolejki olkuskiej B-klasy z 
rezerwami KS-u Olkusz. Mecz zapla-
nowany jest na godzinę 15:00.

KS II Olkusz - Piliczanka II Pilica 
(27 kwietnia, godzina 15:00)

***

Piliczanka II Pilica - Hetman 

Dłużec 1:2 (1:0)
Bramki: Łukasz Domagała (18’) - 

Filip Witek (70’), Kacper Janik (84’).
Żółte kartki: Marcin Szlachta - 

Maciej Pardela.

Składy:
Piliczanka II Pilica: Michał Wę-

glarz - Maksymilian Rybiński (46’ 
Marcin Szlachta), Michał Kapuśniak 
(1’ Łukasz Domagała), Bartosz Karcz, 
Oskar Sobota (46’ Hubert Osuszek), 
Grzegorz Zasuń, Bartłomiej Bilni, Jakub 
Płoszaj (46’ Kamil Postułka), Tomasz 
Węglarz, Jakub Paś, Sebastian Piętosa. 
Trener: Michał Kowalski.

Hetman Dłużec: Filip Nowak - 
Piotr Mrówka, Jakub Laskowski (65’ 
Maciej Pardela), Dawid Wolski, Kacper 
Świerczek, Jakub Haberka, Kamil Ka-
wula (65’ Filip Witek), Kamil Szkatulny. 

Mateusz Pielka (85’ Patryk Kubat), Kac-
per Janik (85’ Dawid Trawiński), Kacper 
Rams (85’ Karol Krężel). Trener: Paweł 
Gawron.

Wyniki par dwunastej kolejki olku-
skiej B-klasy:
Unia Jaroszowiec - Spartak II Charsz-
nica 1:3
Trzy Buki Wierzchowisko - Hot Boys 
Wolbrom 1:2
Czapla Czaple Małe - Przemsza II 
Klucze 8:1
Piliczanka II Pilica - Hetman Dłużec 
1:2
Pogoń II Miechów - KS II Olkusz 3:3

Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Przemsza II Klucze 12 - 27 - 33:18
2. Trzy Buki Wierzchowisko 12 - 25 - 42:11
3. Czapla Czaple Małe 12 - 23 - 31:15
4. KS II Olkusz 12 - 22 - 36:22
5. Pogoń II Miechów 12 - 20 - 33:18
6. Piliczanka II Pilica 12 - 17 - 29:27
7. Spartak II Charsznica 12 - 13 - 19:25
8. Hetman Dłużec 12 - 13 - 31:51
9. Hot Boys Wolbrom 12 - 8 - 12:24
10. Unia Jaroszowiec 12 - 3 - 12:67

Zestawy par trzynastej kolejki olku-
skiej B-klasy:
Pogoń II Miechów - Unia Jaroszowiec 
KS II Olkusz - Piliczanka II Pilica (27 
kwietnia, godzina 15:00)
Hetman Dłużec - Czapla Czaple Małe 
Przemsza II Klucze - Trzy Buki Wierz-
chowisko 
Hot Boys Wolbrom - Spartak II Charsz-
nica (tu)
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SPORT
Piłka nożna, III liga Śląska Sosnowiec – Katowice, grupa 4

BEZ NIESPODZIANKI W 
STARCIU Z LIDEREM

KP Warta Zawiercie - GKS Gieksa II Katowice S.A. 0:2 (0:1)

(Zawiercie) W sobotę 19 kwietnia KP Warta Zawiercie podejmował na własnym boisku 
lidera rozgrywek III ligi śląskiej, drużynę GKS-u Gieksa II Katowice S.A.. Spotkanie 
dwudziestej pierwszej zakończyło się przegraną 0:2 Warty na własnym boisku.

W sobotę 19 kwietnia KP Warta 
Zawiercie podejmował na własnym 
boisku lidera rozgrywek III ligi śląskiej, 
drużynę GKS-u Gieksa II Katowice 
S.A.. Spotkanie dwudziestej pierwszej 
zakończyło się przegraną 0:2 Warty 
na własnym boisku. Pierwszą bramkę 
Gieksza zdobyła w 19 minucie po 
strzale Nikodema Powroźnika. A na 
drugą bramkę trzeba był czekać dl 
końca spotkania. Wtedy to wynik na 2:0 
ustalił Liubomyr Bilevych trafiając w 3 
minucie doliczonego czasu gry.

W najbliższą sobotę 26 kwietnia 
o godzinie 11:00 piłkarze KP Warty 
Zawiercie rozegrają wyjazdowy mecz 
w ramach dwudziestej drugiej kolejki 
w klasie okręgowej. Ich rywalem 
w wyjazdowym meczu będzie SKS 
Łagisza. 

***

KP Warta Zawiercie - GKS Gieksa 
II Katowice S.A. 0:2 (0:1)

Bramki: Nikodem Powroźnik (19’), 
Liubomyr Bilevych (90’ +3’).

Żółte kartki: Fabian Klama, Mate-
usz Lipowski - Jakub Borowski.

Składy:
KP Warta Zawiercie: Kacper Ko-

walczyk - Michał Białek, Nikodem 
Janeczek (88’ Mariusz Węglarz), Fabian 
Klama, Franciszek Gajda, Mateusz 
Lipowski, Sebastian Brzostkiewicz, 
Szymon Pacholczak (67’ Antoni Migdał), 
Krystian Furgacz (57’ Karol Gajek), Szy-
mon Maszczyk, Kacper Trojak (74’ Kac-
per Mikrut). Trener: Bartosz Zachara.

GKS Gieksa II Katowice S.A.: Prze-

mysław Pęksa - Jakub Borowski, Łukasz 
Trepka, Dawid Mateja (70’ Danylo 
Mahasevych), Miłosz Swatowski, Jakub 
Kokosiński (81’ Mateusz Gierałtowski), 
Bartosz Baranowicz, Olaf Kopała, Kamil 
Bialik, Nikodem Powroźnik (89’ Liubo-
myr Bilevych), Alan Bród (62’ Andrzej 
Wąsik). Trener: Adrian Napierała.

Wyniki par dwudziestej pierwszej 
kolejki III Ligi Śląskiej Sosnowiec – 
Katowice, grupy 4:
LKS Pogoń Imielin - KS Górnik Piaski 
1:4
GKS Urania Uni-Gaz Ruda Śląska - LKS 
Ostoja Żelisławice 1:2
KS Niwy Brudzowice - MKS Górnik 
Wojkowice 0:1
BKS Sarmacja Będzin - LKS Unia 
Kosztowy 1:1
KS Slavia Ruda Śląska - KS Cyklon 
Rogoźnik 3:0
TP Jastrząb Bielszowice - GKS Wawel 
Wirek 3:1
KP Warta Zawiercie - GKS Gieksa II 
Katowice S.A. 0:2
SKS Łagisza - CKS Czeladź 2:10

Aktualna tabela III Ligi Śląskiej Sosnowiec – 
Katowice, grupy 4:
1. GKS Gieksa II Katowice S.A. 20 -  57 - 
70:13
2. CKS Czeladź 20 - 43 - 71:29
3. MKS Górnik Wojkowice 20 - 40 - 33:19
4. KS Slavia Ruda Śląska 21 - 39 - 35:29
5. GKS Wawel Wirek 21 - 36 - 46:31
6. TP Jastrząb Bielszowice 20 - 35 - 36:26
7. BKS Sarmacja Będzin 20 - 32 - 29:22
8. KP Warta Zawiercie 21 - 28 - 33:33

9. KS Górnik Piaski 20 - 24 - 46:50
10. LKS Pogoń Imielin 21 - 23 - 32:51
11. KS Niwy Brudzowice 21 - 22 - 23:39
12. KS Cyklon Rogoźnik 20 - 20 - 27:48
13. LKS Ostoja Żelisławice 20 - 19 - 17:35
14. LKS Unia Kosztowy 20 - 16 - 19:33
15. SKS Łagisza 21 - 15 - 16:55
16. GKS Urania Uni-Gaz Ruda Śląska 20 -  14 - 
25:45

Zestawy par dwudziestej drugiej 
kolejki III Ligi Śląskiej Sosnowiec – 
Katowice, grupy 4:
SKS Łagisza - KP Warta Zawiercie (26 
kwietnia, godzina 11:00)
GKS Wawel Wirek - BKS Sarmacja 
Będzin
KS Niwy Brudzowice - GKS Urania 
Uni-Gaz Ruda Śląska
KS Górnik Piaski - KS Slavia Ruda 
Śląska
KS Cyklon Rogoźnik - CKS Czeladź
LKS Ostoja Żelisławice - LKS Pogoń 
Imielin
GKS Gieksa II Katowice S.A. - TP 
Jastrząb Bielszowice
LKS Unia Kosztowy - MKS Górnik 
Wojkowice (tu), foto: profil na FB KP 
Warta Zawiercie

Piłka nożna, B-klasa Sosnowiec

POGROM REZERW 
SKALNIAKA W SIEWIERZU

(Powiat zawierciański) W sobotę 19 kwietnia drużyny z powiatu zawierciańskiego grające w 
sosnowieckiej B-klasie rozegrały mecze osiemnastej kolejki. LKS Źródło II Kromołów przegrał 
na wyjeździe z UKS-em Akademią 2012 Jaworzno 6:2, a mecz LKS-u Przemszy II Siewierz z LKS-
em Skalniakiem II Kroczyce zakończył się wynikiem 12:0.

W sobotę 19 kwietnia drużyny z 
powiatu zawierciańskiego grające w 
sosnowieckiej B-klasie rozegrały me-
cze osiemnastej kolejki. LKS Źródło 
II Kromołów przegrał na wyjeździe 
z UKS-em Akademią 2012 Jaworzno 
6:2. Bramki dla rezerw Kromołowa 
zdobyli w tym meczu Harlent Duvan 
Gomez Mera w 3 minucie i Damian 
Kot w 49 minucie. A dla gospodarzy 
trafiali Kacper Białoń w 7 minucie, 
Mikołaj Cichowski w 16 i 86 minucie, 
Aleksander Przystaś w 41 minucie, Filip 
Cichowski w 50 minucie oraz Krystian 
Nowakowski w 70 minucie.

A mecz LKS-u Przemszy II Sie-
wierz z LKS-em Skalniakiem II Kro-
czyce zakończył się wynikiem 12:0. 
Hat-tricka w tym spotkaniu ustrzelił 
Jakub Wierzchowski, a po dwa trafienia 
zanotowali Konrad Wyszyński, Daniel 
Oleszczuk oraz Wojciech Mazurek. A 

po jednym golu zdobyli Bartosz Kańtoch, 
Kamil Jamróz oraz  Beniamin Bańka.

W ostatni weekend kwietnia drużyny 
z sosnowieckiej B-klasy rozegrają mecze 
dziewiętnastej kolejki. W niej w sobotę 
26 kwietnia o godzinie 13:00 LKS Prze-
msza II Siewierz na wyjeździe podejmie 
UKS Zagłębiaka Tucznawa, a o godzinie 
17:00 KS Wysoka u siebie zagra z MKS-
em Górnikiem II Wojkowice. Natomiast 
w niedzielę 27 kwietnia o godzinie 11:00 
LKS Skalniak II Kroczyce na własnym 
boisku podejmie KP Sarnów, a LKS 
Źródło II Kromołów również w meczu 
domowym zagra z LKS-em Jednością 
Strzyżowice. 

***

LKS Przemsza II Siewierz - LKS 
Skalniak II Kroczyce 12:0 (5:0)

Bramki: Konrad Wyszyński (18’, 
35’), Daniel Oleszczuk (30’, 52’), Woj-
ciech Mazurek (31’, 38’), Jakub Wierz-

chowski (46’, 81’, 86’), Bartosz Kańtoch 
(58’), Kamil Jamróz (63’), Beniamin 
Bańka (90’).

Żółte kartki: Kamil Jamróz - Szy-
mon Jędrusik, Maciej Windys, Norbert 
Jaros.

Składy:
LKS Przemsza II Siewierz: Igor 

Syrek - Kacper Nowak, Bartosz Mar-
kowicz (55’ Natan Kosz), Adrian Pa-
wełek, Beniamin Bańka, Kamil Jamróz, 
Daniel Oleszczuk, Wojciech Mazurek, 
Tomasz Rok (60’ Bartosz Strąk), Kon-
rad Wyszyński (55’ Bartosz Kańtoch), 
Jakub Wierzchowski. Trener: Bartosz 
Kańtoch.

LKS Skalniak II Kroczyce: Szymon 
Jędrusik - Robert Biały (46’ Michał Ko-
złowski), Grzegorz Mucha, Emil Flak, 
Oskar Knapik (46’ Konrad Kowalski), 
Maciej Windys, Jakub Koclęga, Andrzej 

Szymocha (46’ Norbert Jaros), Michał 
Bednarz, Mateusz Kozłowski (46’ Kamil 
Kostka). Trener: Mateusz Kozłowski.

***

UKS Akademia 2012 Jaworzno - 
LKS Źródło II Kromołów 6:2 (3:1)

Bramki: Kacper Białoń (7’), Mi-
kołaj Cichowski (16’, 86’), Aleksander 
Przystaś (41’), Filip Cichowski (50’), 
Krystian Nowakowski (70’) - Harlent 
Duvan Gomez Mera (3’), Damian Kot 
(49’).

Żółte kartki: Dima Koniukhov - Ma-
teusz Kukuka.

Składy:
UKS Akademia 2012 Jaworzno: 

Mateusz Batko - Kacper Białoń (60’ 
Krystian Nowakowski), Mikołaj Ci-
chowskim Kacper Burdalskim Filip 
Cichowski (60’ Szymon Kasprzyca), 
Maksymilian Oświęcimski (30’ Maciej 
Gawłowski), Aleksander Przystaś (75’ 
Szymon Marcela), Filip Kadłuczek, 
Dawid Skopowski, Piotr Truchan (65’ 
Dima Koniukhov), Jakub Wilczek. Tre-
ner: Kamil Ozimina.

LKS Źródło II Kromołów: Kamil 
Kućmierz - Damian Kot (85’ Igor Dyr-
da), Krystian Kowalik, Sebastian Jaros, 
Dawid Barczyk, Mateusz Sokołowski, 
Harlent Duvan Gomez Mera, Mateusz 
Kukuka (50’ Kamil Jastrząbek), Kacper 
Rolka, Bartłomiej Rozlał (60’ Igor Pilis), 
Jacek Grabowski. Trener: Damian Kot.

Wyniki par osiemnastej kolejki 
spotkań sosnowickiej B-klasie:

KP Sarnów - RKS Zagłębie II Dą-
browa Górnicza 4:2

LKS Przemsza II Siewierz - LKS 

Skalniak II Kroczyce 12:0
MKS Górnik II Wojkowice - UKS 

Zagłębiak Tucznawa 1:2
KS Górnik II Piaski - KS Javafit 

Sosnowiec 4:1
LKS Promień Strzemieszyce Małe - 

LKS Jedność Strzyżowice 1:1
UKS Akademia 2012 Jaworzno - 

LKS Źródło II Kromołów 6:2
Aktualna tabela w sosnowieckiej B-klasy:
1. UKS Akademia 2012 Jaworzno 18 - 47 - 100:15
2. LKS Przemsza II Siewierz 18 - 42 - 70:22
3. MKS Górnik II Wojkowice 17 - 39 - 78:23
4. KS Górnik II Piaski 17 - 36 - 52:19
5. KP Sarnów 18 - 36 - 54:25
6. LKS Jedność Strzyżowice 18 - 32 - 45:28
7. UKS Zagłębiak Tucznawa 18 - 28 - 33:44
8. LKS Skalniak II Kroczyce 17 - 25 - 28:53
9. KS Javafit Sosnowiec 18 - 17 - 29:51
10. LKS Źródło II Kromołów 18 - 15 - 40:75
11. LKS Promień Strzemieszyce Małe 
18 - 11 - 26:65
12. RKS Zagłębie II dąbrowa górnicza 
18 - 10 - 23:63
13. KS Wysoka 17 - 7 - 22:85
14. KKS Czarni Sosnowiec 18 - 12 - 21:53

Zestawy par dziewiętnastej kolejki 
spotkań sosnowickiej B-klasie:
UKS Zagłębiak Tucznawa - LKS Prze-
msza II Siewierz (26 kwietnia, godzina 
13:00)
KS Wysoka - MKS Górnik II Wojkowice 
(26 kwietnia, godzina 17:00)
KS Górnik II Piaski - LKS Promień 
Strzemieszyce Małe
LKS Skalniak II Kroczyce - KP Sarnów 
(27 kwietnia, godzina 11:00)
LKS Źródło II Kromołów - LKS Jed-
ność Strzyżowice (27 kwietnia, godzina 
11:00)
RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza - 
UKS Akademia 2012 Jaworzno (tu)
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OG£OSZENIA DROBNE

PRANIE, CZYSZCZENIE 

Karcherem dywanów, tapicerek. 500-

200-337

Naprawa pralek, lodówek. Ul.Ko-

ściuszki 11. (34)313-17-11, 507-897-
698

INSTALACJE- ANTENY, DOMO-
FONY, KAMERY, ALARMY, NA-
PĘDY DO BRAM 513-960-318

Naprawa: kuchnie gazowo- elek-

tryczne, lodówki, zmywarki, witryny, 
lady, pralki automatyczne wirnikowe, 
wirówki, instalacje elektryczne tel. 
506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO montaż piecy 
gazowych 601-740-919

Zakład Stolarski wykonuje schody i 
drzwi tel. 517-877-354

Montaż klimatyzacji w budynkach. 
506-655-874

Ekspertyzy sprzętu AGD po burzy 
506-655-874

PRANIE kanap, dywanów tel. 504-
369-534

Przycinanie tui. 600-826-895

TAXI Myszków 510-310-931

DACHY więźby, usługi dekarskie, 
podbitki, zadaszenia tarasów. 508-
454-992

AZBEST demontaż i utylizacja 791-
973-030

Wylewki maszynowe. Duże 
doświadczenie tel. 506-052-057

Wykonuję świadectwa charak-
terystyki energetycznej obo-
wiązkowe od 28 kwietnia 2023! 
Audyty do „Czyste powietrze” 
691-298-811

DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- WOLNE 
TERMINY, solidnie, fachowo i termino-

wo, kosztorys gratis. Tel. 502-702-175 
www.agra-docieplenia.pl

Więźby, pokrycia dachowe, podbitki. 
502-023-510 603-968-668

Gładzie, malowanie 600-165-989

Malowanie, gipsowanie, karton-gips. 
507-467-009

Profesjonalne wykańczanie wnętrz, 
adaptacja poddaszy, łazienki, tarasy, 
balkony. Tanio i solidnie. Zapraszam. 
788-474-118

Dachy- Malowanie, krycie,obróbki 
blacharskie, rynny tel. 792-443-240

Sprzedam drewno łupane liściaste i 
iglaste cena od 200 zł 661-050-665

Wyprzedaż tanich płytek 691-072-528

SPRZEDAM DREWNO OPAŁO-
WE I KOMINKOWE. DĄB,SO-
SNA ORAZ DREWNO ROZPAŁ-
KOWE TEL. 530-956-074

Matematyka tel. 881-185-659

Matematyka 881-185-659

Zatrudnię pana na stanowisko- gospo-

darz budynków. Prace porządkowe. 
Mile widziana grupa inwalidzka 662-
079-468

Firma MATEOS zatrudni szewca z 
doświadczeniem. Dorywczo lub na 
stałe. 604-627-724

PRZYJMĘ DO PRACY MĘŻ-
CZYZNĘ W WIEKU DO 45 LAT. 
PRACA NA HALI PRZY PRO-
DUKCJI ZBIORNIKÓW. MILE 
WIDZIANA UMIEJĘTNOŚĆ 
SPAWANIA I OBSŁUGA ELEK-
TRONARZĘDZI. CV PROSZĘ 
SKŁADAĆ W SIEDZIBIE FIRMY 
AqUA-LIVE ZAWADA 85, 42-
310 ŻARKI. TEL. 508-363-085

ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA 
PRODUKCJI, MYSZKÓW. 793-
335-562

Pizzeria Capri przyjmie do pracy bar-
mankę z możliwością do przyuczenia, 
oraz pomoc kuchenną. 692-438-373

Zatrudnimy pracownika do 
produkcji ogrodzeń tel. 502-
331-392, 502-588-045

Zatrudnię sprzedawcę do sklepu 
spożywczego tel. 796-805-202

Zatrudnię pracowników ogólnobudow-

lanych tel. 517-021-758

Maszynę do szycia Łucznik nowa, 
piec grzewczy, szafę, kuchnie 
włoską na gaz z butli, bieliźniarkę 
796-409-833

Sprzedam pralkę Światowit 506-655-
874

Sprzedam w bardzo dobry stanie 
Xbox One S 1 TB + Gra tel. 602-398-
386

Maszyny do produkcji obuwia: pucer-
ka, szarfowarka, maszyny szyjące, 
gientarka do produkcji wykrojników. 
664-743-112

Przyjmę gruz/ ziemię Myszków ul. 
Szpitalna tel. 531-755-637

Biuro Nieruchomości SIKOMAS 
sprzedajemy szybko i dobrze tel.667-
981-112

Zamienię mieszkanie w Myszkowie 
M-3 IV piętro ul. Wyszyńskiego na M-3 
od parteru do 2 piętra za dopłatą tel. 
604-627-724

Las sprzedam tel. 662-041-317

Myszków i okolica, dom do zamieszka-

nia, pow. 140 m2, cena 515 tys. zł tel. 
606-323-822

Myszków okolica domy, nowe. 435-
445 tys. 604-323-822

Poraj Działka 2500m2 tel. 793-144-
145, 668-004-835

KUPIĘ MIESZKANIE W ZA-
WIERCIU LUB MYSZKÓW T: 
533-375-655

Kupię lub wynajmę działkę, może 
być niewielka. Żarki lub okolice. 
504-198-149, proszę o sms

Złomowanie Pojazdów- zaświad-
czenie i gotówka od ręki, dojazd do 
klienta 794-560-010

Renault Captur mild hybrid 160 
EDC - automat - OD RĘKI 2024, 
1,3 benzyna. Więcej informacji 
w Salonie Tandem Czeladzka 67, 
42-500 Będzin Kontakt +48 322 672 
767, Krótka 16, 42-202 Częstochowa 
Kontakt +48 343 669 166

Fiat 600 Dostępny od ręki. Hybryda 
Rok produkcji: 2025 Kolor: Niebie-
ski, Pojemność silnika: 1199, Moc 
silnika: 136, Hybryda, Automat. Sa-
lon Samochodowy Grupa Tandem 
ul.Zuzanny 36, 41-219 Sosnowiec 
Kontakt +48 322 233 066

Alfa Romeo Giulia GIULIA VELOCE 
2.0 GME 280KM. Przebieg: 5 km, 
Benzyna, Rok produkcji: 2025, Ko-
lor: Biały, Moc silnika: 280, Rodzaj 
paliwa: Benzyna, Skrzynia biegów: 
Automatyczna. Kontakt Salon 
Samochodowy Grupa Tandem ul. 
Zuzanny 36, 41-219 Sosnowiec 
Kontakt +48 322 233 066

Kupię malucha, 125p, WSK Koma-

rek, każdy stan, niekompletny, bez 
papierów, oraz części, odbiór lawetą 
tel. 531-755-637

Zboże 791-963-505.

Jan S. lat 70 poszukuje panią w celu 
matrymonialnym 573-074-135.

OGŁOSZENIA DROBNE PRZYJMOWANE SĄ DO ŚRODY KAŻDEGO TYGODNIA DO GODZ. 15.00
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KIEROWCĘ C +E
zatrudnimy

Polska-Norwegia
tel. 34 313 13 57

604-409-779

Gazeta Myszkowska i Kurier Zawierciański 
w prenumeracie cyfrowej!
wejdź na eprasa.pl

Kompleksowe pokrycia dachowe

tel. 739 011 775
Myszków ul. Dworska 69

SPRZEDAŻ
POKRYĆ

DACHOWYCH

WAŻNE TELEFONY
Centrum Wsparcia 
dla Osób Dorosłych w Kryzy-

sie Psychicznym- 
TEL. 800 702 222

Telefon zaufania dla dzieci i 
młodzieży - 116 111

Ogólnopolski telefon dla ofiar 
przemocy w rodzinie Niebie-

ska Linia 
TEL. 800 120 002
Numer Aborcji Bez Granic 
TEL. 22 29 22 597

Fundacja FEDERA - FEDERA 
to fundacja, która walczy o 
równe i sprawiedliwe prawa 
do decydowania o swoim cie-

le i zdrowiu seksualnym oraz 
dostęp do informacji i usług 
związanych z ant koncepcją, 
aborcją, ciążą oraz porodem 
tel. 22 635 93 95

Wprowadzenie numeru 
a l a r m o w e g o  1 1 2  n i e 
wy łączy ło  pozosta łych 
numerów alarmowych do 
służb ratunkowych: 997 - 
Policja, 998 - Państwowa Straż 
Pożarna, 999 - Państwowe 
Ratownictwo Medyczne

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Myszków tel. tel. 
34 313-21-42

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Zawiercie tel. 32 
49 41 218 wew.119

SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA „ZAWIERCIE” 
42-400 ZAWIERCIE, ul. PUŁASKIEGO 7

OGŁASZA
NIEOGRANICZONY PRZETARG PISEMNYCH 

OFERT NA USTANOWIENIE 
ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU MIESZKALNEGO

I. OPIS I LOKALIZACJA LOKALU
Lokalizacja- Zawiercie, ul. Broniewskiego 6/27 , III piętro
Powierzchnia użytkowa – 33,50 m2

Mieszkanie położone jest na III piętrze. Składa się z: kuchnia, 1 pokój, 
przedpokój ,łazienka z w.c..
Jest wyposażone w gaz,  c.o..

II. WARTOŚĆ RYNKOWA LOKALU  –181.000,00 zł 
 ( cena za 1m2 p.uż. 5.403- zł)

III. WADIUM – 9.050 zł , 

IV. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest złożenie pisemnej oferty, w 
zamkniętej kopercie, w Sekretariacie Spółdzielni do dnia 26.05.2025 r, do 
godz 14ºº .

OFERTA MUSI ZAWIERAĆ:
- Nazwisko i imię oraz dokładny adres i telefon oferenta,
- Oświadczenie o zapoznaniu się z postanowieniami Regulaminu przeprowa-
dzania przetargu,
- Proponowaną wartość rynkową lokalu ( cyfrą i słownie),
- Kopię dowodu wpłaty wadium, wpłaty wadium należy dokonać w kasie 
Spółdzielni przy ul. Pułaskiego7 lub na rachunek bankowy Spółdzielni- nr 
rachunku: 21 1050  1591 1000 0008 0323 1901, w taki sposób, aby znalazło 
się na koncie Spółdzielni do godziny 800, w dniu, w którym upływa termin 
składania ofert,

Oświadczenie o gotowości zawarcia umowy o ustanowienie i przeniesienie 
odrębnej własności lokalu postawionego do przetargu.

V. Z osobą, która wygra przetarg i w terminie 14 dni od daty otrzymania za-
wiadomienia o rozstrzygnięciu przetargu wniesie różnicę między oferowaną  
wartością rynkową lokalu a wniesionym wadium, Spółdzielnia zawrze umowę 
ustanowienia prawa odrębnej własności lokalu w formie aktu notarialnego.

Oferent traci wadium, jeżeli po zawiadomieniu go o wygraniu przetargu 
nie wniesie zaoferowanej wartości rynkowej lokalu, odstąpi od przetargu i 
podpisania umowy.

Pozostałym oferentom wadium zostanie wypłacone po zakończeniu postę-
powania przetargowego.

VI. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.05.2025 r, o godz. 10ºº w siedzibie Za-
rządu Spółdzielni.
VII. Spółdzielnia zastrzega sobie prawo do odstąpienia od przetargu, jego 
przerwania lub unieważnienia – bez podania przyczyny.

Lokal, stanowiący przedmiot przetargu można oglądać po uprzednim  
zgłoszeniu ADM oś. ” Północ” Zawiercie, ul. Spółdzielcza 9. Tel.: 32 67 236 
14  zamiaru oglądania mieszkania.

SZCZEGÓŁOWYCH INFORMACJI UDZIELA DZIAŁ CZŁONKOW-
SKO-MIESZKANIOWY [ POKÓJ NR  22] ; TEL. 32 67 243 50 - 52 wew.51 
PRZY UL. PUŁASKIEGO 7 W ZAWIERCIU

SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA „ZAWIERCIE”
42-400 Zawiercie ul. Pułaskiego 7

OGŁASZA NIEOGRANICZONY PRZETARG 
OFERT NA  WYNAJEM 

LOKALU UŻYTKOWEGO
lokal położony  w Zawierciu przy 

ulicy Sikorskiego 20 /parter/ z przeznaczeniemna 
działalność: handlowo-usługową 

Ogólna powierzchnia lokalu wynosi 87,70 m²
sala 63,58 m², piwnica 24,12 m²

Cena wywoławcza stawki czynszu najmu wynosi:
sala 22,00 zł/m² + VAT

piwnica 1,00 zł/m² + VAT
Wpłata wadium 4.000,00 zł

Z osobą, która wygra przetarg, Spółdzielnia zawrze umowę o najęm lokalu 
użytkowego.
Opłaty za najem lokalu będą stanowić sumę:

-czynszu najmu – w wysokości iloczynu stawki czynszu najmu 
ustalonej w postępowaniu przetargowym i powierzchni użytkowej lokalu, 
- opłat za media,
- opłat publicznoprawnych, 

OFERTA musi zawierać: 
Nazwisko i imię lub nazwę oferenta i jego adres 
Proponowaną  stawkę czynszu najmu
Wskazanie rodzaju działalności
Dowód wpłaty wadium- wpłaty wadium dokonuje się w kasie 
Spółdzielni ul. Pułaskiego7 lub na rachunek bankowy Spółdzielni-
nr rachunku: 21 1050 1591 1000 0008 0323 1901,
najpóźniej w ostatnim dniu składania ofert do godziny 14ºº.

Oferty  należy składać w zamkniętych kopertach z napisem
„PRZETARG  NA  NAJEM  LOKALU” w biurze Zarządu

Spółdzielni ul. Pułaskiego 7 w Zawierciu /sekretariat/ 
w terminie do 26.05.2025 roku.

Komisyjne otwarcie kopert i wybór ofert odbędzie się w dniu 27.05.2025 
roku w biurze Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej przy ul. Pułaskiego 7 

w Zawierciu.
Bliższych informacji udziela Dział członkowsko-mieszkaniowy

pokój nr 22, tel./32/ 67 243-50 do 52 wewnętrzny 51.
ZASTRZEGAMY  SOBIE  PRAWO  DO ODSTĄPIENIA

OD PRZETARGU  BEZ  PODANIA  PRZYCZYNY
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16 25.04.2025r.

Zamek Ogrodzieniec 
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KULTURA

KINO

KINO MOK ZAWIERCIE
25.04 piątek
16:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
17:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
18:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
20:00 AMATOR
26.04 sobota
19:15 OSTATNIA PODRÓŻ 
27.04 niedziela 
13:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
15:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
17:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
19:00 AMATOR t
28.04 poniedziałek
16:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
17:30 AMATOR
18:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
20:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
29.04 wtorek
16:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
17:30 AMATOR 
18:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
20:00 OSTATNIA PODRÓŻ
30.04 środa
16:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
17:30 AMATOR
18:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
20:00 OSTATNIA PODRÓŻ
01.05 czwartek
16:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
17:30 AMATOR 
18:00 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
20:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
02.05 piątek
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC () bilet
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ () bilet
03.05 sobota
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
04.05 niedziela
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ
05.05 poniedziałek
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ
06.05 wtorek
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ
07.05 środa
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ 
08.05 czwartek
16:15 HITPIG. ŚWINIAK ZAWODO-
WIEC 
19:00 OSTATNIA PODRÓŻ 

Pani Bucik
Komedia

Filip, pozbawiony inspiracji kom-
pozytor, zmuszony jest przyjąć do domu 
swoją siostrzenicę Simonę. To zbunto-
wana i ekscentryczna dziewczynka, któ-
rej najlepszym przyjacielem jest skunks. 
Pomimo diametralnie różnych osobowo-
ści, Filip i Simone szybko odkrywają, 
że mogą potrzebować siebie nawzajem 
bardziej, niż początkowo sądzili.

Mewa
reżyseria Ce-
zary Iber

O braku mi-
łości i misternej 
siatce wzajem-
nych relacji. O 
teat rze ,  aktor-
stwie. O sztuce, 
ale też tej życia. 
O niespełnionych 
marzeniach, am-
bicjach, koniecz-
ności wyboru, nie-

uchronnym przemijaniu. O niespokojnej 
duszy. O brutalności codzienności i 
poszukiwaniu tego, co piękne. O nas 
samych.

Choć Antoni Czechow osadził swoją 
„komedię w czterech aktach” na wsi 
przełomu XIX i XX w., to ta uniwersalna 

historia mogłaby wydarzyć się wszędzie. 
Tekst prapremierowo wystawiono w 
1896 r. w Petersburgu – ta realizacja 
okazała się fiaskiem (spektakl zagrano 
tylko kilka razy). Tytuł „odczarował” 
sam Konstantin Stanisławski, który 
zrealizował „Mewę” w 1898 r. w Mo-
skiewskim Teatrze Artystyczno-Pow-
szechnym. Srebrzysty wizerunek ptaka 
został umieszczony później na kurtynie 
teatru i znalazł się też w jego logo.

Spektakl można zobaczyć w Teatrze 
Mickiewicza:

2025-05-10, godz. 19:00
2025-05-11, godz. 19:00

Ja kontra mózg
Poradnik dla tych, co myślą 
za dużo
Hayley Morris
Wydawnictwo Marginesy

Mózg: Zostawiłyśmy włączony 
piekarnik!
Ja: Daj spokój, nie mam na to 
czasu.
Mózg: W mieszkaniu pewnie jest 
pożar!
Ja: Przestań, muszę napisać notę 
okładkową.
Mózg: Ale pożar…
Ja: Przecież nawet nie używały-
śmy dziś piekarnika.
Mózg: A co, jeśli…
Ja: Nie!

 Witaj! Tu Hayley Morris. Możesz 
mnie kojarzyć z internetu jako Brain 
Girl, ale niech to cię nie zwiedzie… to 
nie dlatego, że jestem wybitnie inteli-
gentna. Po prostu za dużo myślę. Ty też? 
Cóż, zamierzam ci udowodnić, że to nic 
nienormalnego. Kiedy prowadzisz wy-
obrażone dyskusje pod prysznicem. Kie-
dy zwykły ból głowy interpretujesz jako 
objaw guza mózgu. Kiedy nie wiesz, co 
zrobić, gdy przychodzi hydraulik. Przez 
większość swojego życia gadam głupoty 
i zachowuję się niezręcznie, a Mózg 
lubi mi o tym później przypominać w 
środku nocy.

W tej książce przeanalizowałam 
mnóstwo natrętnych myśli, które spę-
dzają nam sen z powiek. Opowiadam 
w niej o wszystkim: od randek i rozstań 
po wystąpienia publiczne i puszczanie 
bąków. Być może nie będę w stanie prze-
gonić twojego niepokoju ani sprawić, że 
poczujesz się całkowicie komfortowo 
we własnej skórze, ale mam nadzieję, 
że przynajmniej dam ci odpocząć od 
nieustannej paplaniny w twoim mózgu. 
I będziemy mogli się pośmiać z tego, jak 
bardzo jesteśmy do siebie podobni.

Trzecia osoba
Anna Kańtoch
Wydawnictwo Marginesy

Czy można tak po prostu zniknąć? 
Zostawić wszystko, także dzieci?

 

Monika i Mirosław Bresiowie pew-
nego dnia przepadli bez śladu, a Marcin, 
Milena i Mati nagle stracili rodziców. 
Każde z dzieci inaczej się z tą stratą 
uporało. Cała trójka ma też własne, nie 
do końca zgodne wspomnienia z czasu 
zaginięcia mamy i taty.

W dawnym domu Bresiów zamiesz-
kała nowa rodzina: Sławek Dębski z 
rodzicami. Chłopaka zainteresowała 
sprawa zniknięcia poprzednich loka-
torów. Nie miał pojęcia, że niewinna 
próba poznania losu ludzi, z którymi 
zetknął go przypadek, zmieni jego życie. 
Amatorskie śledztwo Sławka staje się 
dla rodzeństwa bodźcem do ponownego 
przeżycia minionych wydarzeń.

Anna Kańtoch doskonale łączy daw-
ną tajemnicę, kwestię wiarygodności 
wspomnień, strategie radzenia sobie z 
traumą oraz – oczywiście – kryminalną 
zagadkę. Powstaje mroczna i fascynu-
jąca całość.

 

Ta intymna opowieść o rodzeństwie 
dotkniętym wielkim nieszczęściem, 
które po latach wciąż ich prześladuje, 
prowokuje do pytania: czy warto dążyć 
do poznania wszystkich tajemnic? Anna 
Kańtoch napisała powieść, w której 
kibicujemy bohaterom, a jednocześnie 
boimy się chwili, gdy dotrą do prawdy. 
Mistrzostwo!

Titanic zatonął dwa razy
Izabela Żukowska 
Wydawnictwo Prószyński 
i S-ka

Porywający kryminał oparty na 
fascynującej i mało znanej historii z 
czasów II wojny światowej. Odkrywa-
niu zagadki kryminalnej towarzyszy 
poznawanie zaskakujących dowodów 
manii wielkości i szaleństwa władz III 
Rzeszy.

Wiosną 1942 roku w Gdyni, na-
zywanej przez Niemców Gotenhafen, 
pojawia się ekipa filmowa z Berlina, 
która ma zrealizować jeden z najbardziej 
szalonych pomysłów Josepha Goebbel-
sa. Statek „Cap Arcona”, cumujący w 
gdyńskim porcie, zostaje zamieniony 
w „Titanica”, a reżyser Herbert Selpin 
rozpoczyna zdjęcia do filmu o najsłyn-
niejszej katastrofie morskiej.

Na planie filmu zjawiają się Melita, 
młoda Niemka zatrudniona w sopockim 
Kasino-Hotel, i jej przyjaciel Gustaw. 
Praca filmowców zostaje przerwana z 
powodu zabójstwa jednego z członków 
ekipy.

NOC Z BANKIEREM
Paweł Okraska, znany z serialu „M 

jak Miłość”, wciela się w rolę zamożnego 
agenta nieruchomości, który przychodzi 
do banku, by wypłacić swoje pieniądze. 
Jednak zamiast szybkiej transakcji, trafia 
w sam środek absurdalnej i groteskowej 
sytuacji.

Pracownicy banku, równie dziwacz-
ni, co bezkompromisowi, zamykają 
pancerne drzwi i oskarżają go… o bycie 
zbyt bogatym! Rozpoczynają własne 
śledztwo, by ustalić, czy ich klient 
przypadkiem nie ma za dużo pieniędzy. 
Wkrótce okazuje się, że polski bank 
został przejęty przez indyjską grupę 
kapitałową, a bohater staje się ofiarą 
nowego, egzotycznego prawa.

Brawurowa komedia w reżyserii 
Artura Barcisia balansuje na granicy ab-
surdalnego humoru i ostrej satyry, uka-
zując jak system może przejąć kontrolę 
nad jednostką, ale również jak można 
próbować się z niego wyzwolić.

Śmiała, aktualna, pełna ciętych 
dialogów i surrealistycznych sytuacji 
komedia francuska to prawdziwa uczta 
dla fanów inteligentnego humoru. 

Przewrotna i zabawna, rzuca światło na 
to, jak daleko systemy finansowe mogą 
posunąć się w kontrolowaniu życia 
swoich klientów.

Woody Allen mawiał: „Komedia to 
tragedia, która przydarzyła się innemu 
człowiekowi.”

I właśnie w tej tragikomicznej rze-
czywistości bohater spektaklu odkrywa, 
że pieniądze, które wydaje w tydzień, 
mogłyby zapewnić roczne utrzymanie 
hinduskiej rodzinie!

Spektakl rozbawi Was do łez swoim 
ostrym jak brzytwa humorem i nieprze-
widywalnymi zwrotami akcji.
Najbliższe spektakle
08.05.2025 (czwartek) 18:00
10.05.2025 (sobota) 16:00

SYMULATORY 
LOTU W 
KOSMOS

406 kilometrów – na taką wysokość 
zabiera pasażerów pięć ultranowocze-
snych symulatorów lotu. Jednoosobowe 
kapsuły mają możliwość obrotu we 
wszystkich kierunkach, fotele zostały 
wyposażone w siłowniki, a kosmiczni 
turyści w czasie lotu korzystają z gogli 
VR. To wszystko sprawia, że odczucia 
z wirtualnego lotu do Międzynarodo-
wej Stacji Kosmicznej są niezwykle 
realistyczne. Pasażerowie doświadczają 
drgań, przeciążeń, a także chwilowo, 
stanu nieważkości. Lot symulatorem to 
także niezwykła okazja do tego, by zoba-
czyć z lotu ptaka Park Śląski i otoczenie 
Planetarium – Śląskiego Parku Nauki.

Ze względów bezpieczeństwa z sy-
mulatorów lotów mogą skorzystać osoby 
mające więcej niż 140 cm i nie więcej 
niż 205 cm wzrostu oraz o wadze nie 
przekraczającej 120 kg. Wraz z zakupem 
biletu do symulatorów potwierdzają 
Państwo zapoznanie się z regulaminem 
ich użytkowania. W związku z tym, że 
symulatory lotu są wyposażone w pię-
ciopunktowe pasy bezpieczeństwa i ma-
jąc na względzie Państwa komfort przy 
ich zapinianiu -  zaleca się korzystanie 
z nich w spodniach. Wejście do symula-
torów możliwe tylko z przewodnikiem. 
Usługa przewodnika jest wliczona w 
cenę biletu.
29.04.25r. godz. 10.30, 11.30, 
12.30
30.04.25r. godz. 9.30, 10.30, 11.30, 
12.30, 15.30, 18.30

eprasa.pl 76026a70f2



18 25.04.2025r.

eprasa.pl 76026a70f2



25.04.2025r. 19

Powiatowy Konkurs 
Ekologiczny

W czwartek 10 kwietnia odbył się V Powiatowy 
Konkurs Ekologiczny pt. „Wiersz i piosenka 
ekologiczna”.

Organizatorem konkursu była Szko-
ła Podstawowa im. K. Wielkiego w 
Jastrzębiu pod patronatem Dyrektora 

Delegatury Kuratorium Oświaty w 
Częstochowie, Starosty Myszkowskiego 
i Wójta Gminy Poraj

Osoby odpowiedzialne za organiza-
cję to wychowawczynie klas I-III: Ewe-
lina Kowalczyk, Katarzyna Floryszczyk 
i Mariola Wieczorek.

W skład jury weszli: Magdalena 
Łągiewka, Elżbieta Jatulewicz i Paweł 
Krzyczmonik.Konkurs obejmował dwie 
kategorie: wiersz i piosenka ekologiczna 
w dwóch grupach wiekowych :
Pierwsza grupa wiekowa: Przedszkole (6 
lat) i 1 klasa Szkoły Podstawowej
Druga grupa wiekowa: 2-3 klasa Szkoły 
Podstawowej. W konkursie wzięło udział 
23 dzieci z powiatu myszkowskiego.
Wiersz grupa wiekowa: Przedszkole 
(6 lat) i 1 klasa Szkoły Podstawowej
Jan Golik

Oliwier Knapik
Oliwier Andryszczak
Wiktoria Labocha
Julia Chłosta
Anna Maternik
Jan Synowiec
Weronika Rajchel 
Wiersz grupa wiekowa: 2-3 klasa 
Szkoły Podstawowej
Natalia Grzybowska
Brygida Kapral
Anna Socha
Agata Caban
Piosenka grupa wiekowa: Przedszkole 
(6 lat) i 1 klasa Szkoły Podstawowej
Maja Kuta
Natalia Kocot
Natalia Błońska
Sara Pisarska
Zofia Stępień
Piosenka grupa wiekowa: 2-3 klasa 
Szkoły Podstawowej

Gabriela Matynia
Julia Machaj
Zofia Alama
Jagoda Giermala
Natalia Kwiecińska
Julia Waloch
Laureaci w kategorii wiersz 0-1
miejsce pierwsze: Oliwier Knapik 
(Przedszkole w Poraju)
miejsce drugie: Jan Golik (Przedszkole 
w Koziegłowach)
miejsce trzecie:Jan Synowiec (Przed-
szkole nr 4 w Myszkowie)
wyróżnienie: Weronika Rajchel (SP w 
Poraju)

Laureaci w kategorii wiersz 2-3
miejsce pierwsze:Natalia Grzybowska 
(SP w Poraju)
miejsce drugie:Agata Caban (SP w 
Choroniu)
miejsce trzecie:Anna Socha (SP nr 5 w 
Myszkowie)
wyróżnienie:Brygida Kapral ( SP nr 5 
w Myszkowie)

Laureaci w kategorii piosenka 0-1
miejsce pierwsze:Natalia Kocot (Przed-
szkole w Poraju)
miejsce drugie:Sara Pisarska (SP w 
Poraju)
miejsce trzecie:Natalia Błońska (Przed-
szkole w Poraju)
wyróżnienie: Zofia Stępień (SP w Lgocie 
Górnej)

Laureaci w kategorii piosenka 2-3
miejsce pierwsze: Julia Waloch – (SP 
w Jastrzębiu)
miejsce drugie: Jagoda Giermala (SP nr 
5 w Myszkowie)
miejsce trzecie:Zofia Alama (SP w 
Poraju)
wyróżnienie: Julia Machaj (SP w Przy-
bynowie) (red) zd.SP nr 5 w Jastrzębiu

Uszkodził zaparkowany samochód i odjechał
Zawierciańscy policjanci prowadzą czynności w sprawie uszkodzenia skody. Sytuację nagrała 

kamera monitoringu. Sprawca odjechał z miejsca zdarzenia. Osoby, które mogą pomóc w 
ustaleniu danych kierującego nissanem, proszone są o kontakt tel. 47 85 353 63, 47 85 352 00 
lub 47 85 352 55. Gwarantujemy anonimowość.

Pod koniec marca na parkingu przy 
Starostwie Powiatowym w Zawierciu 
przy ulicy Sienkiewicza, doszło do 
uszkodzenia zaparkowanego pojazdu. 
Całą sytuację zarejestrowała kamera 
pobliskiego monitoringu.

Jak widać na nagraniu, kierujący 
nissanem qashqai, chcąc zaparkować, 
uszkodził skodę. Mężczyzna po wyjściu 
z pojazdu ogląda swój samochód, a 
następnie pojazd, w który wjechał, po 
czym odchodzi z parkingu. Po pewnym 
czasie wraca i odjeżdża.

Każdy, kto rozpoznaje sprawców 
lub ma jakiekolwiek informacje, mogące 
pomóc w ich identyfikacji, proszony jest 
o kontakt osobisty lub telefoniczny z po-
licjantami prowadzącymi sprawę telefon 
47 85 353 63, 85 352 00 lub 47 85 352 
55. Informacje można także przekazać 
w formie elektronicznej na adres e-mail: 
prewencja@zawiercie.ka.policja.gov.pl. 
Do dyspozycji jest również formularz 
„Powiadom nas”, zamieszczony na 
stronie internetowej Komendy Powia-
towej Policji w Zawierciu. W każdym 
przypadku gwarantujemy anonimowość! 
(red) KPP Zawiercie
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SPORT

Siatkówka, PlusLiga

PORAŻKA ALURONU W 
PIERWSZYM SPOTKANIU 
PÓŁFINAŁOWYM

PGE Projekt Warszawa - Aluron CMC Warta Zawiercie 3:2 (25:22, 25:20, 17:25, 19:25, 15:12)

(Zawiercie) W sobotę 19 kwietnia rozegrany został pierwszy mecz półfinałowy 
siatkarskiej PlusLigi. W min zawodnicy Aluron CMC Warta Zawiercie zagrali 
na wyjeździe z PGE Projektem Warszawa, a spotkanie zakończyło się porażką 
Aluronu 3:2.

W sobotę 19 kwietnia rozegrany 
został pierwszy mecz półfinałowy siat-
karskiej PlusLigi. W min zawodnicy 
Aluron CMC Warta Zawiercie zagrali 
na wyjeździe z PGE Projektem Warsza-
wa, a spotkanie zakończyło się porażką 
Aluronu 3:2.

Początek spotkania należał do za-
wiercian, którzy po atakach Karola 
Butryna i Aarona Russella odskoczyli 
od rywali na 6:3. W odpowiedzi zapunk-
tował Artur Szalpuk, a Projekt wrócił 
do gry. Po asie serwisowym Linusa 
Webera gospodarze prowadzili 10:7. W 
kolejnych akcjach gra się wyrównała, a 
wynik oscylował wokół remisu. Dopiero 
przy zagrywce Webera to warszawianie 
zyskali przewagę (16:13). Na środku 
dobrze spisywał się Jakub Kochanowski, 
do gry po stronie stołecznych włączył się 
Kevin Tillie. Ostatecznie po ataku Jurija 
Semeniuka premierowa wygrał Projekt 

wynikiem 25:22.
W początkowej fazie drugiego seta 

oba zespoły szły równo, ale ponownie 

przewagę zdobyli gospodarze. Jurajscy 
Rycerze nie potrafili zatrzymać Szalpu-
ka, a po błędzie Russella gospodarze 
prowadzili 14:10. Błędy zawodników 
z Zawiercia, że po kolejnych piłkach 
przewaga Projektu wzrosła i wynosiła 
już 19:11. Seta numer dwa zakończył 
blok wynikiem 25:20.

W trzecim secie przebudzili się za-
wiercianie. Sygnał do ataku dał Bartosz 
Kwolek, a błędy sprawił że podopieczni 
Michała Winiarskiego prowadzili 8:4. 
Gospodarze przy zagrywce Szalpuka 
rzucił się do odrabiania strat, a dzięki 
blokowi zbliżył się na 10:11. W kolej-
nych akcjach gra się wyrównała, ale 
warszawianie nie byli w stanie prze-
łamać rywali. Skuteczna gra Russella 
spowodowała, że Aluron odbudowała 
swoją przewagę prowadząc 18:15. 
Asa serwisowego dołożył Butryn. Seta 
zakończył błąd gospodarzy wynikiem 
25:17.

Czwartą partię lepiej rozpoczęli 

zawodnicy Projektu. Ale przy zagryw-
ce Kwolka Aluron zaczął przejmować 
inicjatywę wychodząc na prowadzenie 
8:5. Gospodarze mieli coraz większe 
problemy z kończeniem własnych akcji, 
a liderem gości był Kwolek. Po asie ser-
wisowym Miguela Tavaresa prowadzenie 
Jurajskich Rycerzy była już wyraźna. W 
końcówce PGE zbliżył się jeszcze na 
18:21, ale dwie czapy gości doprowadziły 
do tie-breaka.

Tie-breaka lepiej zaczęli zawiercia-
nie, którzy po kontrze Miłosza Zniszczoła 
odskoczyli na 5:3. Lecz po chwili po 
błędzie Russella doszło do remisu. Po 
zmianie stron gospodarze zablokowali 
zawiercian, a po kontrze Tobiasa Branda 
zaczęli przechylać szalę zwycięstwa na 
swoją stronę prowadząc 12:9. Jurajscy 
Rycerze już się nie podnieśli w tym me-
czu, a dwie popsute zagrywki przypieczę-
towały zwycięstwo Projektu 15:12.

Drugi mecz półfinałowy siatkarskiej 
PlusLigi pomiędzy Aluronem CMC War-
tą Zawiercie a PGE Projektem Warszawa 
rozegrane zostało w środę 23 kwietnia. 
Wynik i opis tego spotkania podamy w 
kolejnym wydaniu.

***

PGE Projekt Warszawa - Aluron 
CMC Warta Zawiercie 3:2 (25:22, 
25:20, 17:25, 19:25, 15:12)

Składy:
PGE Projekt Warszawa: Ko-

chanowski, Firlej, Tillie, Semeniuk, 
Szalpuk, Weber, Wojtaszek (libero) oraz 
Brand, Wrona, Bołądź, Kozłowski i 
Borkowski. Trener: Piotr Graban.

Aluron CMC Warta Zawiercie: 
Kwolek, Russell, Gladyr, Tavares, 
Bieniek, Butryn, Perry (libero) oraz 
Zniszczoł, Nowosielski, Ensing i Łaba. 
Trener: Michał Winiarski.

MVP: Jakub Kochanowski.

Wyniki pierwszych meczów pół-
finału siatkarskiej PlusLigi:

Jastrzębski Węgiel - BOGDANKA 
LUK Lublin 1:3

PGE Projekt Warszawa - Aluron 
CMC Warta Zawiercie 3:2

Zestawy par półfinału siatkar-
skiej PlusLigi:

BOGDANKA LUK Lublin - Ja-
strzębski Węgiel

Aluron CMC Warta Zawiercie - 
PGE Projekt Warszawa (23 kwietnia) 
(tu), foto: aluroncmc.pl
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